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1. Introduction

Tripp Lite’s SRCOOL33K/SRXCOOL33K is a self-contained air conditioning unit housed in a standard 42U enclosure. The SRCOOL33K/
SRXCOOL33K is optimized for general computer room cooling or supplemental cooling in a large server room. It features an inverter-driven
DC (direct current) variable-speed compressor that delivers high-efficiency precision cooling. This helps maintain set temperature without the
traditional method of wasteful On/Off cycling.

A menu-driven, multi-line LCD screen provides on-site monitoring and control of various operating conditions. These operational conditions
can also be monitored and controlled remotely via SNMP, Web, telnet or Modbus.

2. Important Safety Instructions

SAVE THESE INSTRUCTIONS

All sections of this owner’s manual contain instructions and warnings that must be followed during the operation of the products described
in this manual. Read ALL instructions before attempting to operate these products. Failure to comply may invalidate the warranty and cause
serious property damage and/or personal injury.

e Prior to use, the individual user must determine whether this device is suitable, adequate or safe for the use intended. Since individual
applications are subject to great variation, the manufacturer makes no representation or warranty as to the suitability or fitness of this
device for any specific application.

e The cooling unit operates under pressure. Observe proper safety precautions when operating or servicing the unit.
e Do not operate the unit with any cover, guard, door, or panel removed unless the instructions indicate otherwise.
e Do not run cabling or service utilities in front of the fan outlets.

e Connect the unit directly to a grounded AC power outlet. Failure to do so may cause electric shock or fire. Note: If the unit is hardwired,
the user should ground it according to local regulations.

e The power supply for the unit must be rated as specified on the unit’s nameplate.
o Never modify the unit’s plug or use an adapter if the unit is equipped with an input power cord.

e Comply with all local and national wiring and safety regulations applicable where the unit will be installed, e.g. The National Electric Code
(NEC) in the United States.

e On models with an input cord, never use the cord as a means to turn the unit on or off. A serious electric shock may occur. Always use the
control panel to power the unit on or off.

e Always turn the unit off and disconnect it from the mains input source by unplugging the unit or opening the mains circuit breaker before
performing maintenance.

o Before connecting the unit to a dedicated drainage system, turn it off and unplug it.

e Maintenance should be performed by trained personnel only.

e Do not use thinners, alcohol, detergents or abrasive brushes to clean the unit’s cabinet. These may damage the cabinet.

o Do not operate the unit without the air filter. This may cause dust accumulation that can damage the unit.

e Do not attempt to operate the unit in any room with inadequate air circulation. There must be adequate airflow to the condenser.
e Do not place objects on top of the unit.

e Prior to operation, ensure that:

The unit has been properly installed in accordance with the procedures detailed in the Installation Manual

e There is no evidence of damage to the unit

e The unit is level and stabilized

e The clearance around the cooling unit complies with local and national codes and regulations as well as the installation manual
A e Warning! Do not use this equipment in the presence of a flammable anesthetic mixture with air, oxygen or nitrous oxide.
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33,000 BTU of cooling power

Variable-speed, DC-inverter-driven compressor and microprocessor-controlled electronic expansion valve (EEV) enable precision cooling
adjustments

Soft-start feature limits inrush current to prevent introduction of line noise, voltage disruptions and potential circuit overloads

Self-contained, zero-maintenance unit atomizes condensate and expels it through the exhaust air stream—no floor drain, water collection
tank, external condenser, refrigerant piping, ductwork or plumbing required when used in typical conditions

Convenient LCD control panel and network interface enable local and remote monitoring and control of temperature, fan speed, alarms
and logging via front-panel buttons, SNMP, Web, telnet or Modbus

Row-based airflow path maximizes hot-aisle/cold-aisle efficiency and cooling predictability by supplying cold intake air high in the cold aisle
and removing hot equipment exhaust air low from the hot aisle

Eco-friendly R410a refrigerant meets environmental standards worldwide
Nominal 208-240V AC Input, 50/60 Hz frequency compatibility



4. Specifications

Specification

| SRCOOL33K

| SRXCOOL33K

Input

Nominal input voltage

208-240V; 50/60Hz

208-240V; 50/60Hz

Input connection type

L6-30P (Hardwire Optional)

Hardwire (User supplied IEC 309 32 amp
cord set, optional)

Input cord length (ft/m)

10ft/3.05m

10ft/3.05m

LEDs, Alarms and Switches

Controls

Multi-line LCD control panel

Multi-line LCD control panel

Physical

Unit weight (Ib/kg)

700/317.5

700/317.5

Unit dimensions (HWD/in)

78.5x23.75x 48

78.5x23.75x 48

Unit dimensions (HWD/cm)

199.3 x 60.3 x 122

199.3 x60.3 x 122

Material of construction

Steel and aluminum

Steel and aluminum

Color

Black

Black

Form factor

Tower (42U equivalent)

Tower (42U equivalent)

Environmental

Cooling capacity (BTU) 33,000 33,000
Features

Dehumidifier capacity 0.85 gal/hr 0.85 gal/hr

Compressor type

DC, inverter-driven, variable speed

DC, inverter-driven, variable speed

Refrigerant (type/capacity)

R410a / 4kg (8.81 Ibs.)

R410a / 4kg (8.81 Ibs.)

Air flow Evaporator: 1000-1230 CFM Condenser: Evaporator: 1000-1230 CFM Condenser:
945-1012 CFM 945-1012 CFM
Amp draw Variable (0-24 L6-30P; 0-30 Hardwire) Variable (0-24 L6-30P; 0-30 Hardwire)

Sound level (noise)

<75dBA

<75dBA

Air tube length (in/cm)

71/180

71/180

Warranty

Standard limited warranty

1 year (US/Canada only)

1 year (Parts only)

Optional coverage
(extensions of standard warranty period)

2-year (WEXT3-SRCOOL33K);
4-year (WEXT5-SRCOOL33K)

Not available

Regulatory Notice: This unit carries less than 22 Ibs. of refrigerant and complies with all Department of Transportation shipping regulations.

It is exempt from any additional requirements. The user does not have to make any extra accommodations to transport the unit.




5. Operation

Caution: Before attempting to operate the SRCOOL33K/SRXCOOL33K, ensure that it has been properly installed in accordance
with the Installation Manual, including stabilization and sufficient clearance around the unit.

Tip Warning! If the unit has been tilted more than 15° during shipping, unpacking or installation, allow unit to
stand for 24 hours before turning on. Do not operate if there is visible internal or external damage.

5.1 Cooling Methods

The main function of the SRCOOL33K/SRXCOOL33K is to remove waste heat and return treated air to the room at the required temperature.
The specific cooling method used is determined by the configuration of the rack enclosures in the room. The unit continuously varies the
cooling output to maintain a set temperature at the return of the unit. The cooling output is varied by constantly adjusting the speed of the
fans and the compressor. If desired, the fan speed may be set to a constant value by the user. Note: Setting a lower fan speed may limit the
unit’s capacity.

The unit uses the setpoint entered by the user to control the fan speed. This variable should be set based on the installation configuration.

Configurations

Room Cooling Mode: When the unit is installed stand-alone in a server room acting as a CRAC unit, the setpoint should be set to the
desired room temperature.

In-Row/Hotspot Mode: When the unit is installed in a hot aisle/cold aisle configuration, the setpoint should be set to the desired cold aisle
temperature plus the expected temperature rise across the problem rack (~10°C; 50°F).

5.2 LCD Control Panel

ﬂ ﬁ button leads directly to the HOME menu/Cancels input
E Left/Right navigation arrows/Input adjustment buttons

E Up/Down navigation arrows/ Input adjustment buttons

IEI SET button scrolls through the input fields

E ENT button confirms new value

H Status LEDs

E LCD Screen
G|

TRIPPLITE

O POWER

QO CRITICAL

O WARNING

SmartRack™ Cooling System
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5. Operation

5.3 Initial Operation
To Power the Unit On

Make sure that the SRCOOL33K/SRXCOOL33K is properly connected to the AC input source according to the Installation Manual.

To Change Initial Cooling Temperature

cfof~NoRoll~Ro R~ Q-]

B

Scroll right to the SETUP Menu.

Press ENT to access the password screen.

Press SET to select Open Password option then press ENT to access the sub-menu.

The default password is 000000 and is already listed on the screen. Press SET to enter the password and press ENT to confirm.
The display will read SYSTEM UNLOCKED. The system will lock itself automatically after 3 minutes of inactivity.

Press the HOME button to return to the home screen.

Scroll right to the SETUP Menu.

Scroll down to the first sub-menu of the SETUP Menu.

Enter the desired Target Temperature using SET to select the temperature field and the up/down arrow keys to modify the numerical
value. Press ENT to confirm new temperature.

Pressing the ENT key will now toggle the Cooling Mode ON and OFF.

Note: The unit has a factory default cooling temperature of 25°C (77°F).

5.4 LCD Control Panel Menu Map

The SRCOOL33K/SRXCOOL33K is configured and controlled via an interactive, menu-based LCD Control Panel. Navigate from menu to menu
by touching the left and right arrows. There are five menus: STATUS, SETUR, LOGS, INFO and HELR. When the SRCOOL33K/SRXCOOL33K is
initialized, the HOME screen appears. The HOME and ALARMS screens are menus that alert you to the status of the unit. To navigate within
a menu, use the up and down arrows.

TRIPP-LITE
SMART RACK COOLING
SYSTEM
SRCOOL
Cur XX.XC Set XX.XF } STATUS }
Cooling Mode ON
<) ®No Alarms > |« IC 207 ] >
v
SETUP
No Faults Detected }
Press ENT to Unlock
<) W @D (@
LOGS }
<) CJ) )
INFO }
<) CJ) >
HELP }
() CdON >




5. Operation

5.5 HOME Menu and Alarms

The HOME menu indicates if the unit is operational, the current operating conditions and if there are any active alarms.

The HOME screen displays the current temperature and the set temperature the unit is trying to achieve.

If an alarm condition is indicated, details can be viewed by touching the down arrow. The SRCOOL33K/SRXCOOL33K can sense and display
the following alarm conditions. (W) indicates a warning/advisory alarm; (!) indicates a fault that requires immediate attention.

Warnings

Alarm Conditions

Display

User Action

Supply air sensor failure

1 (W)SUP AIR SEN FAIL

Call Tripp Lite for service.

Condenser in sensor failure

3 (W)COND IN SEN FAIL

Call Tripp Lite for service.

Condenser out sensor failure

W)COND OUT SEN FAIL

Call Tripp Lite for service.

Evaporator temperature probe fault

W)EVAP TEMP FAIL

Call Tripp Lite for service.

Air filter blockage/clog

(
4 (
6 (
9 (

W)AIR FILTER CLOG

Check the air filter for any blockage. Replace the air filter.
Call Tripp Lite for service if error remains.

Air filter requires replacement

10 (W)AF HOURS EXCEEDED

Check the air filter for any blockage. Replace the air filter. Reset the
Air Filter Hours menu. Call Tripp Lite for service if error remains.

Excessive return temperature

20 (W)RETURN AIR HIGH

The alarm set point is too low and the unit cannot keep up with the
heat load. Reduce the heat load. If error remains, call Tripp Lite for
service.

Excessive supply temperature

21 (W)SUPPLY AIR HIGH

The alarm set point is too low and the unit cannot keep up with the
heat load. Reduce the heat load. If error remains, call Tripp Lite for
service.

Low suction pressure

28 (W)LOW SUCT PRESS

Call Tripp Lite for service.

Water leak

33 (W)WATER LEAK

Identify the water leak and correct it.

Critical Faults

Alarm Conditions

Display

User Action

Return air sensor failure

2 ()RET AIR SEN FAIL

Call Tripp Lite for service.

Suction temperature sensor fault

5 (1)SUCT TEMP SENSOR

Call Tripp Lite for service.

High discharge pressure

7 (1) HI DISCH PRESS

Check for any blockage of the condenser. Call Tripp Lite for service.

Suction pressure failure

8 (1)SUCT PRESS FAIL

Call Tripp Lite for service.

Communications between controller
and compressor have failed

12 (1)INVERTER COM FAIL

Call Tripp Lite for service.

Remote shutdown has been closed

13 ()REMOTE SHUT DOWN

Reset the EPO or remote contact. If the error persists, call Tripp Lite
for service.

Water pump failure

14 ()H20 PUMP FAIL

Check for any water in the upper tray. If the tray is full, pump

the water out of the unit using the supplied hose and adjust any
humidification systems in use. If the upper tray is dry, call Tripp Lite
for service.

Condenser failure

18 (I)COND FAILURE

Check for any blockage of the condenser. Call Tripp Lite for service.

Evaporator failure

22 (1)EVAP FAILURE

Check the air filter and evaporator for any blockage. Call Tripp Lite for
service.

Evaporator icing

23 ()EVAP ICE UP

Check the air filter and evaporator for any blockage. Call Tripp Lite for
service.

Excessive discharge pressure

24 ()HIGH DISCH PRESS

Check for any blockage of the condenser. Call Tripp Lite for service.

Discharge switch failure

25 (1)DISCH SWITCH FAIL

Call Tripp Lite for service.

Excessive system pressure

26 ()HIGH SYSTEM PRESS

Check for any blockage of the condenser. Call Tripp Lite for service.

System has run out of refrigerant

27 (1)LOW CHARGE

Call Tripp Lite for service.

Persistent low suction pressure

29 (1)LOW SUCT PRESS

Call Tripp Lite for service.

High and low pressures have not
returned to nominal

30 ()LINE IMBALANCE

Call Tripp Lite for service.

Compressor failure

31 (1)COMPRESSOR FAIL

Call Tripp Lite for service.

Fan failure

34 (1)FAN FAIL

Call Tripp Lite for service.




5. Operation

5.6 STATUS Menu

STATUS

- @

v

Operating Mode
Cooling Output
Return Temp

CJ) Supply Temp

ON
XX . XkW

XX . X F@

v

Remote Temp
Cond. Inlet Temp
Cond.Outlet Temp
w

h 4

Suct. Pressure
Disch. Pressure
Suct. Temp

7 Evap. Temp

XX.XMpa
XX.XMpa
XX.XF

XX . XF@

v

Evap Fan Speed
Cond Fan Speed
Comp. Freq

w EEV Step

XX

XX

XXHz
XXXX @

v

Comp Current
Fan Current
Total Current

CJ)

XX.XA

XX.XA

XX . XA
(-

h 4

Run Hour
Air Filter
Evap Fan

CJ) Cond Fan

S

XXXXHr
XXXXDay
XXXXD a @

v

Compressor
Condensate Pump
Atomizer

w

XXXXDay

XXXXDay

XXXXDay
)

v

The STATUS menu provides information on current operating conditions. Touch the
down arrow to access sub-menus.

The first sub-menu provides:

Operating mode

Cooling output (estimated in kW)

Temperature of the air entering the SRCOOL33K/SRXCOOL33K
Temperature of the air leaving the SRCOOL33K/SRXCOOL33K

The second sub-menu provides:

e Temperature at the remote sensor
e Temperature of the air entering the condenser
e Temperature of the air leaving the condenser

The third sub-menu provides:

o Refrigerant pressure at the compressor inlet
e Discharge pressure at the compressor outlet

e Temperature of the refrigerant entering the compressor
e Temperature at the evaporator

The fourth sub-menu provides:

Speed of the fans that regulate evaporator air flow
Speed of the fans that regulate condenser air flow
Frequency of compressor operation (in Hz)
Electronic expansion valve position

The fifth sub-menu provides:

e Current the compressor is drawing
e Current the fans are drawing
¢ Total current for the unit

The sixth and seventh sub-menus provide the time the following components
have been in use:

o Air filter

e Evaporator fan

e Condenser fan

e Compressor

e Condensate pump
e Atomizer



5. Operation

5.7 SETUP Menu

SETUP
Press ENT to Unlock
<) W & (@
b 4
1. Open Password
2. Close Password
3. New Password
S 4. Exit
h 4
11l
® @ Press SET
v
SETUP
Press ENT to Unlock
W @D (@
hd
Target Temp XX.XF
Mode: System Off
Press e To Toggle
w (=
b
Auto Start X 10n O0Off
Units X 0°C 1°F
Beep On Key X 10n OOff
W (-
hd
Air Filter Int XXXXHr
Filter Alm X 10n O0Off
2 -
b
High Limit Alarms
Supply Air XX.XF
Return Air XX.XF
2 -
hd
Accessory Input
Input Type X ON.O.1N.C.
Off on Acc X 1YES ONO
W ()
v
Water Leak Input
Input Type X ON.O.1N.C.
Off on Leak X 1YES ONO
S 2 (=
v
Accessory Output
Output Type X ON.C.1N.O.
Output Src X ONone 1ALL
@ 2 Crit. @&
v

The SETUP menu enables you to set the operating parameters of the SRCOOL33K/
SRXCOOL33K. To access sub-menus, you must first unlock the menu by providing
the assigned password. When at the initial SETUP menu, press ENT to bring up the
password menu.

In the password menu, you have to option to:

e Enter the password to unlock the SETUP system
e Close the password and lock the system
e Create a new password
To create a new password:
1. Unlock the SETUP system with the current password. The default password is
000000.
2. Scroll back to the password menu and use SET to scroll to ‘New Password’.
3. Press SET to access the numerical field and use the up/down arrows to enter
the new password. Press ENT.
4. At the confirmation menu, re-enter the new password and press ENT.
5. The unit will notify you if the password has been successfully changed.
o Exit the SETUP menu
Note: Passwords can be up to six characters in length and must be made up of
numeric values.

The first sub-menu allows you to input:

o Target temperature of the room
e System mode (On or Off)

The second sub-menu allows you to input:
e Whether the unit should start automatically when plugged in

o Units of display (S| or English )
e Beeping preference when keys are pressed

The third sub-menu allows you to input:

e Hours until the air filter must be replaced
e Enable or disable air filter replacement alarm

The fourth sub-menu allows you to set high-limit alarms for:

e Temperature leaving the SRCOOL33K/SRXCOOL33K
e Temperature entering the SRCOOL33K/SRXCOOL33K
Note: The unit alerts you when either temperature exceeds your set value.

The fifth sub-menu allows you to input:

e The normal state of the accessory input. (N.O. is defined as Normally Open while
N.C. is defined as Normally Closed)

e Whether the unit shuts down if the input state changes

Note: The unit will always send a warning when the sensor changes.

The SRCOOL33K/SRXCOOL33K comes with an input contact that can be user-
defined. The contact monitors a sensor and responds to any changes in the state of
the sensor.

The sixth sub-menu allows you to toggle:
e The normal state of the water leak sensor (Open or Closed)
e Whether the unit shuts down if a leak is detected

The SRCOOL33K/SRXCOOL33K comes with an output contact that can be user-
defined. The contact monitors a sensor and responds to any changes in the state of
the sensor.

The seventh sub-menu allows you to toggle:

e The normal state of the accessory output (Open or Closed)
e What type of alarm causes the output to change from normal
(None, All or Critical)
9



5. Operation

Reset Air Filter Hours

XXXXHr
I\ J] N
To Set Time Press
Technician Menu
CJ) @

Technician Menu

For Instructions
N

See Installation Manual

The eighth sub-menu allows you to reset the number of hours the current air
filters has been in use.

The ninth sub-menu allows you to set the time and access the Technician
menu.

The Technician menu is used for changing the electrical current settings
when using the unit in a hardwire configuration.

WARNING! Do not change this setting on the SRCOOL33K when
using the supplied L6-30P input cord. Do not place setting at any

5.8 LOGS and INFO Menus

LOGS
) W >
INFO
- N2 >
5.9 HELP Menu
HELP
- @ >

5.10 Remote Monitoring and Control

other value other than 24.0 Amps (with Input Cord) or 30.0 Amps
(Hardwire). Do not change this setting on the SRXCOOL33K.

Please consult the Installation Manual for further information.

The LOGS menu provides access to the Event Log page. All alarms are entered into
the Event log, tagged with a time/date stamp.

The INFO Menu provides access to the Information Page. This page displays the
Model Name, Serial Number, Location, Unit Name and other information about the
SRCOOL33K/SRXCOOL33K.

The HELP Menu provides an on-screen tutorial showing how to navigate through the
menus and sub-menus.

The SRCOOL33K/SRXCOOL33K can be remotely monitored and controlled via SNMPB, Web, telnet or Modbus. Remote monitoring and control
requires a network card such as Tripp Lite’'s SNMPWEBCARD (sold separately) in order to turn the SRCOOL33K/SRXCOOL33K into a
network-managed device. Please consult the SRCOOL33K/SRXCOOL33K installation manual and web card documentation for further
information on installing and configuring your network card. Update to the latest version of the SNMPWEBCARD firmware. It can be

downloaded from tripplite.com.

10



6. Troubleshooting

Locate the problem and review possible solutions in the following table. If the problem persists, visit www.tripplite.com/support to obtain

service.

Problem

Possible Cause

Possible Solution

Fan fails to start.

Cooling unit shutdown due to an
external command.

Disconnect communications cable and restart unit.

Faulty fan. Replace the fan.
Cooling unit cannot achieve | Dirty filter. Clean filter.
setpoint. Dirty coil. Clean coil.

Heat load is too far away.

Relocate cooling unit.

Improper fan speed.

Fan speed set to Low. Set fan speed to Auto or increase fan speed.

Excess water in or around
the unit.

Room humidity too high.

Add drain line.
Adjust set point on humidifying equipment.
Improve room sealing.

Dirty filter.

Clean filter.

Dirty coil.

Clean coil.

Cooling unit noise level is
excessive.

Improper fan speed.

Select lower fan speed.

Water around cooling unit.

Condensate drain hose not

connected or not properly routed.

Verify proper connection of condensate drain hose, proper routing to
pump and proper routing outside of cooling unit.

Leak in drain system.

Locate and repair leak.

Cooling unit not properly leveled.

Adjust cooling unit’s leveling feet.

Piping insulation damaged.

Locate damage area and repair insulation.

Cooling unit operates but

LCD panel does not function.

Local display not properly
connected.

Verify proper connection of local display cable.

11




7. Preventive Maintenance

Note: The following pages can be photocopied for use during scheduled maintenance. Tripp Lite recommends that completed maintenance
forms be saved for future reference.

Self-Contained Air Conditioning Unit Preventive Maintenance

Tripp Lite SRCOOL33K/SRXCOOL33K MONTHLY MAINTENANCE CHECKLIST

Prepared By: Date:

Model Number Serial Number

General Inspection

Location of cooling unit

Temperature setpoint

Room temperature/humidity near the return of the cooling unit:

Temperature Humidity
Is the unit maintaining the temperature setpoint? Yes No
Is there visible damage to the cooling unit, e.g. dents or scratches? Yes [ (Specify) No [l

Are there indications of environmental damage (dirt, dust, debris, liquid stains) around the unit installation area?

Yes [ (Specify) No [

Previous month’s alarm history:

Cleanliness Inspection

(1 Check the condition of return air filters. Change if necessary.

Mechanical/Electrical Inspection

Caution!
A Turn off the cooling unit and disconnect all power sources before performing mechanical and electrical checks.
(1 Check the fan. All components should be moving freely, with no indication of binding or damage.
(1 Verify that the condensate line is flowing freely.

(1 Inspect the power cord and plug for damage.

12



7. Preventive Maintenance

Tripp Lite SRCOOL33K/SRXCOOL33K QUARTERLY MAINTENANCE CHECKLIST

Prepared By: Date:

Model Number Serial Number

Perform all Monthly Maintenance Checklist tasks PLUS the following tasks:

Mechanical/Electrical Inspection

i 1
A $:rl:|tlt;)f:.the cooling unit and disconnect all power sources before performing mechanical and electrical checks.
(1 Inspect fan hardware and tighten if necessary.
(1 Clean or replace filters.
1 Clean condensate pans.
(1 Clean the condensate drain line.
(1 Remove any debris from condensate floats.
(1 Clean dust from door perforations.
() Clean dust from fan bezels.
(1 Verify proper functioning of the cooling operation mode.

(] Treat the drain pan with a plating product like Virginia Pan Tabs. Verify that the product you use is non-toxic, non-corrosive and will not
leave deposits that could damage the unit and drain pan.

Note: Treating the drain pain helps eliminate problems such as odor, overflow and water damage by preventing plugged drain lines and openings.

Cleanliness Inspection

(1 Check the condition of the drain pan and accumulation of debris in the pan. Clean as required.

Tripp Lite SRCOOL33K/SRXCOOL33K SEMIANNUAL MAINTENANCE CHECKLIST

Prepared By: Date:

Model Number Serial Number

Perform all Monthly Maintenance Checklist tasks PLUS the following task:

(1 Inspect the evaporator and condenser coils and clean if required.

13



8. Storage and Service

Storage

Before storing the unit, confirm that all ducts and vents are secured or removed and properly stored. Also confirm that the unit is drained of
condensation.

Service

Your Tripp Lite product is covered by the warranty described in this manual. A variety of Extended Warranty and On-Site Service Programs
are also available from Tripp Lite. For more information on service, visit www.tripplite.com/support. Before returning your product for service,
follow these steps:

1. Review the installation and operation procedures in this manual to insure that the service problem does not originate from a misreading
of the instructions.

2. If the problem continues, do not contact or return the product to the dealer. Instead, visit www.tripplite.com/support.

3. If the problem requires service, visit www.tripplite.com/support and click the Product Returns link. From here you can request a Returned
Material Authorization (RMA) number, which is required for service. This simple on-line form will ask for your unit’s model and serial
numbers, along with other general purchaser information. The RMA number, along with shipping instructions will be emailed to you.

Any damages (direct, indirect, special or consequential) to the product incurred during shipment to Tripp Lite or an authorized Tripp

Lite service center is not covered under warranty. Products shipped to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service center must have
transportation charges prepaid. Mark the RMA number on the outside of the package. If the product is within its warranty period, enclose
a copy of your sales receipt. Return the product for service using an insured carrier to the address given to you when you request the
RMA.

14



9. Warranty and Warranty Registration

1-YEAR LIMITED WARRANTY

Seller warrants this product, if used in accordance with all applicable instructions, to be free from original defects in material and workmanship for a period of 1 year from the date
of initial purchase. If the product should prove defective in material or workmanship within that period, Seller will repair or replace the product, in its sole discretion. Service under
this Warranty can only be obtained by your delivering or shipping the product (with all shipping or delivery charges prepaid) to: Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609

USA. Seller will pay return shipping charges.

THIS WARRANTY DOES NOT APPLY TO NORMAL WEAR OR TO DAMAGE RESULTING FROM ACCIDENT, MISUSE, ABUSE OR NEGLECT. SELLER MAKES NO EXPRESS WARRANTIES
OTHER THAN THE WARRANTY EXPRESSLY SET FORTH HEREIN. EXCEPT TO THE EXTENT PROHIBITED BY APPLICABLE LAW, ALL IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING ALL WARRANTIES
OF MERCHANTABILITY OR FITNESS, ARE LIMITED IN DURATION TO THE WARRANTY PERIOD SET FORTH ABOVE; AND THIS WARRANTY EXPRESSLY EXCLUDES ALL INCIDENTAL AND
CONSEQUENTIAL DAMAGES. (Some states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, and some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or
consequential damages, so the above limitations or exclusions may not apply to you. This Warranty gives you specific legal rights, and you may have other rights which vary from
jurisdiction to jurisdiction).

WARNING: The individual user should determine prior to use whether this device is suitable, adequate or safe for the use intended. Since individual applications are subject to great
variation, the manufacturer makes no representation or warranty as to the suitability or fitness of this device for any specific application.

WARRANTY REGISTRATION

Visit www.tripplite.com/warranty today to register the warranty for your new Tripp Lite product. You'll be automatically entered into a drawing for a chance to win a FREE Tripp Lite
product!*

* No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions apply. Open to U.S. residents only. See www.tripplite.com for details.
Regulatory Compliance Identification Numbers

For the purpose of regulatory compliance certifications and identification, your Tripp Lite product has been assigned a unique series number. The series number can be found on the
product nameplate label, along with all required approval markings and information. When requesting compliance information for this product, always refer to the series number. The
series number should not be confused with the marking name or model number of the product.

Tripp Lite follows a policy of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice.
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1. Introduccion

El SRCOOL33K/SRXCOOL33K de Tripp Lite es una unidad auténoma de aire acondicionado alojada en un gabinete estandar de 42U. El
SRCOOL33K/SRXCOOL33K esta optimizado para enfriamiento general de salas de computadoras o enfriamiento suplementario en una
sala grande de servidores. Cuenta con un compresor de velocidad variable controlado por inversor de CD (corriente directa) que entrega
enfriamiento de precision de alta eficiencia. Esto ayuda a mantener la temperatura establecida sin el costoso método tradicional de ciclos
de encendido/apagado.

Una pantalla LCD controlada por mend, de lineas multiples proporciona el monitoreo y control en sitio de las diversas condiciones de
operacioén. Estas condiciones de operacién pueden monitorearse y controlarse también en forma remota mediante SNMP, Web, telnet o
Modbus.

2. Instrucciones Importantes de Seguridad

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

Todas las secciones de este Manual del Propietario contienen instrucciones y advertencias que deben observarse durante la operacion de
los productos descritos en este manual. Lea TODAS las instrucciones antes de intentar operar estos productos. El no hacerlo puede invalidar
la garantia y causar serios dafnos a la propiedad y/o lesiones personales.

o Antes de usarlo, cada usuario debe determinar si este dispositivo es adecuado o seguro para el uso previsto. Ya que las aplicaciones
individuales estan sujetas a gran variacion, el fabricante no garantiza la adecuacion de este dispositivo para alguna aplicacion especifica.

e La unidad de enfriamiento funciona a presion. Observe las precauciones de seguridad adecuadas cuando opere o dé mantenimiento a la
unidad.

o No opere la unidad con alguna cubierta, puerta, panel o guarda desmontados a menos que las instrucciones indiquen lo contrario.
e No conduzca cables o instalaciones de servicio en frente de las descargas de los ventiladores.

e Conecte la unidad directamente a un tomacorriente de CA conectado a tierra. La omisién puede causar una descarga eléctrica o un
incendio. Nota: si la unidad tiene instalacion eléctrica permanente, el usuario debe conectarla a tierra de acuerdo a los reglamentos
locales.

e La alimentacion de energia para la unidad debe ser dimensionada como se especifica en la placa de identificacién de la unidad.
e Nunca modifique la clavija de la unidad o utilice un adaptador si la unidad esta equipada con un cable de alimentacion.

e Cumpla con todos los reglamentos de cableado y seguridad aplicables, nacionales y locales, en donde se vaya a instalar la unidad, p.e. el
Cédigo Eléctrico Nacional (NEC) en los Estados Unidos.

e En modelos con un cable de alimentacién, nunca use el cable como un medio para encender o apagar la unidad. Puede causar una
descarga eléctrica severa. Use siempre el panel de control para encender o apagar la unidad.

e Antes de realizar un trabajo de mantenimiento, apague siempre la unidad y desconéctela de la alimentacion de la red comercial
desenchufando la unidad o abriendo el breaker de alimentacién de la red del circuito.

e Antes de conectar la unidad a un sistema de drenaje dedicado, apaguela y desconéctela.
e El mantenimiento lo debe realizar sélo personal capacitado.
o No use solventes, alcohol, detergentes, o cepillos abrasivos para limpiar el gabinete de la unidad. Pueden danar el gabinete.
e No opera la unidad sin el filtro de aire. Esto puede causar acumulacion de polvo que puede danar la unidad.
e No intente operar la unidad en un cuarto con circulacién de aire inadecuada. Debe haber flujo de aire adecuado para el condensador.
o No coloque objetos en la parte superior de la unidad.
e Antes de la operacion cerciérese de que:
e La unidad se ha instalado apropiadamente de acuerdo con los procedimientos detallados en el manual de instalacion
¢ No exista evidencia de dano a la unidad
e La unidad esté nivelada y estabilizada

e El espacio alrededor de la unidad de enfriamiento cumple con los cddigos y reglamentos locales y nacionales asi como lo indicado en el
manual de instalacion

A ¢ iAdvertencia! No use este equipo en presencia de una mezcla inflamable de anestésicos con aire, oxigeno u éxido nitroso.
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3. Caracteristicas

S
e 33,000 BTU de potencia de enfriamiento

e El compresor de velocidad variable impulsado por un inversor CD y la valvula de expansion controlada por microprocesador
electronicamente (EEV) permiten ajustes de enfriamiento de precision

e El arranque por software limita las corrientes de insercion para evitar la introduccion de ruido de linea, interrupciones de voltaje y
sobrecargas potenciales de circuitos

e Unidad auténoma de cero mantenimiento atomiza el condensado y lo expulsa a través de la corriente de aire de descarga--sin
requerimientos de drenajes de piso, tanque colector de agua, condensador externo, tuberia de refrigerante, conductos o plomeria cuando
se usa en condciones tipicas

e El comodo panel de control de LCD y la interfaz de red permiten monitoreo y control local y remoto de temperatura, velocidad del
ventilador, alarmas y registro mediante botones del panel frontal, SNMP, Internet, Telnet o Modbus

e El recorrido del flujo de aire basado en filas maximiza la eficiencia de pasillo caliente/pasillo frio y la predictibilidad del enfriamiento
suministrando aire de admisién frio en la parte alta del pasillo frio y eliminando aire caliente de descarga de los equipos en la parte baja
del pasillo caliente

o El refrigerante R410A amigable con el ambiente cumple con los estandares ambientales mundiales
e Alimentacion 208-240V CA Nominales, compatibilidad de frecuencia 50/60 Hz
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4. Especificaciones

Especificaciones

| SRCOOL33K

| SRXCOOL33K

Alimentacion

Voltaje nominal de entrada

208-240V; 50/60Hz

208-240V; 50/60Hz

Tipo de conexién de entrada

L6-30P (Instalacion eléctrica permanente
(hardwire) Opcional)

Instalacion eléctrica permanente [Hardwire]
(Juego de cable IEC 309 de 32 Amperes
proporcionado por el usuario, opcional)

Longitud del cable de entrada (pies/m)

10 pies/ 3.05 m

10 pies/3.05 m

LEDs, Alarmas e Interruptores

Controles

Panel de control de LCD Multilinea

Panel de control de LCD Multilinea

Fisicas

Peso de la Unidad (Ib/kg)

700/317.5

700/317.5

Dimensiones de la unidad (Al x An x Pr/
pulgadas)

78.5x23.75x 48

78.5x23.75x 48

Dimensiones de la unidad (Al x An x Pr/cm)

199.3 x 60.3 x 122

199.3 x60.3 x 122

Material de construccion

Acero y aluminio

Acero y aluminio

Color

Negro

Negro

Factor de forma

Torre (equivalente a 42U)

Torre (equivalente a 42U)

Ambiental

Capacidad de enfriamiento (BTU) 33,000 33,000
Caracteristicas

Capacidad del deshumidificador 0.85 gal/hr 0.85 gal/hr

Tipo de compressor

CD, controlada por inversor, velocidad
varable

CD, controlada por inversor, velocidad
varable

Refrigerante (tipo/capacidad)

R410a / 4kg (8.81 Ibs.)

R410a / 4kg (8.81 Ibs.)

Flujo de aire

Evaporador: 1000-1230 CFM
Condensador: 945-1012 CFM

Evaporador: 1000-1230 CFM
Condensador: 945-1012 CFM

Consumo en Amperes

Variable (0-24 L6-30P; 0-30 Instalaciéon
eléctrica permanente (hardwire))

Variable (0-24 L6-30P; 0-30 Instalaciéon
eléctrica permanente (hardwire))

Nivel sonoro (ruido)

<75dBA

<75dBA

Longitud del tubo de aire (pulg./cm)

71/180

71/180

Garantia

Garantia limitada estandar

1 ano (EE UU/Canada solamente)

1 afo (Sélo partes)

Cobertura opcional (extensiones del periodo
de gatantia estandar)

2-anos (WEXT3-SRCOOL33K); 4 anos
(WEXT5-SRCOOL33K)

No disponible

Aviso Obligatorio: esta unidad lleva menos de 10 kg [22 Ibs.] de refrigerante y cumple con todos los reglamentos de embarque del
Departamento de Transporte (EE UU). Esta exento de cualquier otro requisito adicional. El usuario no tiene que hacer arreglos adicionales

para transportar la unidad.
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A Precaucion: Antes de intentar operar el SRCOOL33K/SRXCOOL33K, cercidrese que esté correctamente instalado de acuerdo con
el Manual de Instalacién, incluyendo la estabilizacion y espacio suficiente alrededor de la unidad.

iAdvertencia Consejo! Si la unidad se ha inclinado mas de 15° durante el embarque, desempaque o instalacion,
permita que repose 24 horas antes de encenderla. No la opere si existe un daio visible interno o externo.

5.1 Métodos de Enfriamiento

La funcion principal del SRCOOL33K/SRXCOOL33K es eliminar el calor residual y retornar aire tratado al cuarto a la temperatura requerida.
El método de enfriamiento especifico usado esta determinado por la configuracion de los gabinetes de rack en el cuarto. La unidad varia
continuamente la salida de enfriamiento para mantener una temperatura establecida al retorno de la unidad. La salida de enfriamiento

es variada ajustando constantemente la velocidad de los ventiladores y del compresor. Si se desea, la velocidad de ventiladores puede
calibrarse por el usuario a un valor constante. Nota: Configurar el ventilador a una velocidad mas baja puede limitar la capacidad de la
unidad.

La unidad usa el punto de calibracion ingresado por el usuario para controlar la velocidad del ventilador. Esta variable debe calibrarse en
funcion de la configuracion de la instalacion.

Configuraciones

Room Cooling Mode (Modo de enfriamiento de sala): Cuando la unidad es instalada independiente en una sala de servidor actuando
como una unidad CRAC, el punto de calibraciéon debe configurarse a la temperatura deseada en la sala.

In-Row/Hotspot Mode (Modo en fila/zona caliente): Cuando la unidad es instalada en una configuracién de pasillo caliente/pasillo frio,
el punto de calibracién debe configurarse a la temperatura deseada en el pasillo frio mas la elevacion de temperatura esperada a través del
rack problema (~10°C; 50°F).

5.2 Panel de Control LCD

ﬂ ﬁ el boton lleva directamente al menu HOME/Cancela la entrada

B Flechas de navegacion lzquierda/Derecha / Botones de ajuste de entrada
E Flechas de navegacion Arriba/Abajo / Botones de ajuste de entrada

IEI El boton SET se desplaza a través de los campos de entrada

E El boton ENT confirma el valor nuevo

I LeDs de Estado

TRIPP-LITE

O POWER

QO CRITICAL

QOWARNING

SmartRack™ Cooling System

@ @ @)

o o o n B
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5.3 Operacion Inicial
Para Encender la Unidad

Cercidérese que el SRCOOL33K/SRXCOOL33K esté conectado apropiadamente a la fuente de alimentacion de CA de acuerdo con el
Manual de Instalacion.

Para Cambiar la Temperatura Inicial de Enfriamiento

Desplacese a la derecha al ment SETUR

Oprima ENT para acceder a la pantalla de contrasena.

Oprima SET para seleccionar la opcién de Open Password, después oprima ENT para acceder al sub-mend.

La contrasena predeterminada es 000000 y ya esta listada en la pantalla. Oprima SET para ingresar la contrasefna y oprima ENT para
confirmar.

La pantalla mostrard SYSTEM UNLOCKED. El sistema se bloqueara automaticamente después de 3 minutos de inactividad.
Para regresar a la pantalla de inicio, oprima el boton HOME.
Desplacese a la derecha al ment SETUR

Desplacese hacia abajo hasta el primer sub-menu del mend SETUR

DOS0E BAaNE

Ingrese la Temperatura Objetivo deseada usando SET para seleccionar el campo de temperatura y las teclas de flecha arriba/abajo para
modificar el valor numérico. Oprima ENT para confirmar la nueva temperatura.

B

El oprimir la tecla ENT cambiara ahora | modo de enfriamiento entre ON y OFF.

Nota: La unidad tiene una temperatura de enfriamiento de 25°C (77°F) predeterminada de fabrica.
K pantalla LcD

5.4 Mapa del Menu del Panel de Control LCD

El SRCOOL33K/SRXCOOL33K es configurado y controlado mediante un Panel de Control LCD interactivo basado en menus. Navegue de
menu en menu tocando las flechas izquierda y derecha. Existen cinco menus: STATUS, SETUR, LOGS, INFO y HELP Cuando se inicializa el
SRCOOL33K/SRXCOOL33K, aparece la pantalla HOME. Las pantallas HOME y ALARMS son menus que le advierten del estado de la unidad.
Para navegar dentro de un mend, use las flechas arriba y abajo.

TRIPP-LITE
SMART RACK COOLING
SYSTEM
SRCOOL
Cur XX.XC Set XX.XF } STATUS }
Cooling Mode ON
<) ®No Alarms > |« IC 207 ] >
v
SETUP
No Faults Detected }
Press ENT to Unlock
<) W @D (@
LOGS }
<) CJ) )
INFO }
<) CJ) >
HELP }
() CdON >
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5.5 Menu HOME y Alarmas

El ment HOME indica si la unidad esta operativa, las condiciones de operacion actuales y si existe alguna alarma activa.
La pantalla HOME muestra la temperatura actual y la temperatura seleccionada que la unidad esta intentando alcanzar.

Si se indica una condicion de alarma, pueden visualizarse los detalles tocando la flecha hacia abajo. EIl SRCOOL33K/SRXCOOL33Kpuede
detectar y mostrar las siguientes condiciones de alarma. (W) indica una alarma de advertencia/aviso; (!) indica una falla que requiere atencion

inmediata.

Advertencias

Condiciones de Alarma

Pantalla

Accion del Usuario

Falla del sensor de alimentacion de aire

1 (W)SUP AIR SEN FAIL

Llame a Tripp Lite para solicitar servicio.

Falla del sensor de entrada del conden-
sador

3 (W)COND IN SEN FAIL

Llame a Tripp Lite para solicitar servicio.

Falla del sensor de salida del condensador

4 (W)COND OUT SEN FAIL

Llame a Tripp Lite para solicitar servicio.

Falla de la sonda de temperatura del
evaporador

6 (W)EVAP TEMP FAIL

Llame a Tripp Lite para solicitar servicio.

Bloqueo/obstruccién del filtro de aire

9 (W)AIR FILTER CLOG

Revise el filtro de aire para detectar bloqueos. Reemplace el filtro de aire.
Si el error persiste, llame a Tripp Lite para solicitar servicio.

El filtro de aire requiere reemplazo

10 (W)AF HOURS EXCEEDED

Revise el filtro de aire para detectar bloqueos. Reemplace el filtro de aire.
Reestablezca el menu de Air Filter Hours menu (horas del filtro de aire).
Si el error persiste, llame a Tripp Lite para solicitar servicio.

Temperatura de retorno excesiva

20 (W)RETURN AIR HIGH

El punto de calibracién de la alarma es demasiado bajo y la unidad no
puede mantenerse con la carga térmica. Reduzca la carga térmica. Si el
error persiste, llame a Tripp Lite para solicitar servicio.

Temperatura de alimentacion excesiva

21 (W)SUPPLY AIR HIGH

El punto de calibracion de la alarma es demasiado bajo y la unidad no
puede mantenerse con la carga térmica. Reduzca la carga térmica. Si el
error persiste, llame a Tripp Lite para solicitar servicio.

Presién de succion baja

28 (W)LOW SUCT PRESS

Llame a Tripp Lite para solicitar servicio.

Fuga de agua

33 (W)WATER LEAK

Identifique la fuga de agua y corrijala.

Fallas Criticas

Condiciones de Alarma

Pantalla

Accion del Usuario

Falla del sensor del retorno de aire

2 ()RET AIR SEN FAIL

Llame a Tripp Lite para solicitar servicio.

Falla del sensor de temperatura de
succion

5 (1)SUCT TEMP SENSOR

Llame a Tripp Lite para solicitar servicio.

Presion alta de descarga

7 (1) HI DISCH PRESS

Compruebe para detectar bloqueo del condensador. Llame a Tripp Lite
para solicitar servicio.

Falla de la presion de Succion

8 ())SUCT PRESS FAIL

Llame a Tripp Lite para solicitar servicio.

Las comunicaciones entre el
controlador y el compresor han fallado.

12 (1)INVERTER COM FAIL

Llame a Tripp Lite para solicitar servicio.

Se ha cerrado el apagado remoto

13 ()REMOTE SHUT DOWN

Reestablezca el EPO o el contacto remoto. Si el error persiste, llame a
Tripp Lite para solicitar servicio.

Falla de la bomba de agua

14 (1)H20 PUMP FAIL

Revise si hay agua en la charola superior. Si la charola esta llena,
bombee el agua hacia afuera de la unidad usando la manguera
suministrada y ajuste cualquier sistema de deshumiidficado en uso. Si la
charola superior esta seca, llame a Tripp Lite para solicitar servicio.

Falla del condensador

18 (1)COND FAILURE

Revise para detectar cualquier bloqueo del condensador. Llame a Tripp Lite
para solicitar servicio.

Falla del evaporador

22 (1)EVAP FAILURE

Compruebe el filtro de aire y el evaporador para detectar obstrucciones.
Llame a Tripp Lite para solicitar servicio.

Congelado del evaporador

23 (I)EVAP ICE UP

Revise el filtro de aire y el evaporador para detectar bloqueos. Llame a
Tripp Lite para solicitar servicio.

Presion de descarga excesiva.

24 (I)HIGH DISCH PRESS

Compruebe para detectar bloqueo del condensador. Llame a Tripp Lite
para solicitar servicio.

Falla del interruprtor de descarga

25 (1)DISCH SWITCH FAIL

Llame a Tripp Lite para solicitar servicio.

Presion excesiva del sistema

26 (I)HIGH SYSTEM PRESS

Compruebe para detectar bloqueo del condensador. Llame a Tripp Lite
para solicitar servicio.

Se agoto el refrigerante del sistema

27 (1)LOW CHARGE

Llame a Tripp Lite para solicitar servicio.

Presién de succién persistentemente baja

29 ()LOW SUCT PRESS

Llame a Tripp Lite para solicitar servicio.

Las presiones alta y baja no han re-
gresado a sus valores nominales

30 (ILINE IMBALANCE

Llame a Tripp Lite para solicitar servicio.

Falla del compresor

31 (1)COMPRESSOR FAIL

Llame a Tripp Lite para solicitar servicio.

Falla del ventilador

34 (I)FAN FAIL

Llame a Tripp Lite para solicitar servicio.
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5.6 Menu STATUS

STATUS
<) K240 >
w
Operating Mode ON
Cooling OQutput XX.XkW
Return Temp XX.XF
W Supply Temp XX.XF@&
v
Remote Temp XX.XF
Cond. Inlet Temp XX.XF
Cond.Outlet Temp XX.XF
S2) )
b
Suct. Pressure XX.XMpa
Disch. Pressure XX.XMpa
Suct. Temp XX.XF
W Evap. Temp XX.XF@
v
Evap Fan Speed XX
Cond Fan Speed XX
Comp. Freq XXHz
S2) EEV Step XXXX @
v
Comp Current XX.XA
Fan Current XX.XA
Total Current XX.XA
2 )
hd
Run Hours
Air Filter XXXXHr
Evap Fan XXXXDay
W Cond Fan XXXXDagm
hd
Compressor XXXXDay
Condensate Pump XXXXDay
Atomizer XXXXDay
2 (-
v

El ment STATUS proporciona informacion acerca de las condiciones actuales de
operacion. Toque la flecha hacia abajo para acceder a los sub-mendus.

El primer sub-ment proporciona:

Modo de Operacion

Salida de enfriamiento (estimada en kW)

Temperatura del aire ingresando al SRCOOL33K/SRXCOOL33K
Temperatura del aire saliendo del SRCOOL33K/SRXCOOL33K

El segundo sub-menu proporciona:

e Temperatura en el sensor remoto
e Temperatura del aire ingresando al condensador
e Temperatura del aire saliendo del condensador

El tercer sub-menu proporciona:

e Presion del refrigerante en la admision del compresor
e Presion de descarga a la salida del compresor

e Temperatura del refrigerante ingresando al compresor
e Temperatura en el evaporador

El cuarto sub-menu proporciona:

Velocidad de los ventiladores que regulan el flujo de aire del evaporador
Velocidad de los ventiladores que regulan el flujo de aire del condensador
Frecuencia de operacién del compresor (en Hz)

Posicion de la valvula de expansion electronica

El quinto sub-ment proporciona:

e La corriente que consume el compresor
e La corriente que consumen los ventiladores
e La corriente total de la unidad

Los sub-mentus sexto y séptimo proporcionan el tiempo que los siguientes
han estado en uso:

o Filtro de aire
e Ventilador de evaporador

e Ventilador de condensador
e Compresor

e Bomba de condensado

e Atomizador
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5.7 Menu SETUP

SETUP

Press ENT to Unlock
@ & (&)

w

1. Open Password
2. Close Password
Z. New Password

S 2 . Exit =
>
1L
® @ Press SET
.
SETUP
Press ENT to Unlock
<) W & (@
e
Target Temp XX.XF
Mode: System Off
Press @ To Toggle
S 2 (-
b
Auto Start X 10n O0Off
Units X 0°C 1°F
Beep On Key X 10n O0Off
S 2 (-
.
Air Filter Int XXXXHr
Filter Alm X 10n O0Off
S 2 (-
v
High Limit Alarms
Supply Air XX.XF
Return Air XX.XF
2 ()
L
Accessory Input
Input Type X ON.O.1N.C.
Off on Acc X 1YES ONO
S 2 (-
v
Water Leak Input
Input Type X ON.O.1N.C.
Off on Leak X 1YES ONO
S 2 (-~
v
Accessory Output
Output Type X ON.C.1N.O.
Output Src X ONone 1ALL
@ 2 Crit. @&

v

El menl SETUP le permite configurar los parametros de operacion del SRCOOL33K/
SRXCOOL33K. Para acceder a los sub-menus, debe desbloquear primero el menu
proporcionando la contrasena asignada. Cuando esté en el menld SETUP inicial,
oprima ENT para mostrar el menU de contrasena.

En el menu de contraseia, usted tiene la opcion de:

e Ingresar la contrasena para desbloquear el sistema de SETUP
e Cerrar la contrasefa y bloquear el sistema
e Crear una contrasefa nueva
para crear una contrasena nueva:
1. Desbloquee el sistema de SETUP con la contrasena actual. La contrasefna
predeterminada es 000000.
2. Desplacese hacia abajo al menu de contraseia y use SET para cambiar a
‘New Password'.
3. Oprima SET para acceder al campo numérico y use las flechas arriba/abajo
para ingresar la nueva contrasena. Oprima ENT.
4. En el menu de confirmacién, reingrese la nueva contrasefa y oprima ENT.
5. La unidad le notificara si la contrasefa se ha cambiado exitosamente.
e Salga del menu SETUP
Nota: Las contrasehas pueden ser de hasta seis caracteres de longitud y debe ser
de valores numéricos uUnicamente.

El primer sub-ment le permite ingresar:

e La temperatura deseada en el cuarto
e El modo del sistema (Encendido o Apagado)

El segundo sub-menu le permite ingresar:

e Sila unidad deba arrancar automaticamente cuando esté enchufada
¢ Unidades de pantalla (S| o Inglés)
e Preferencia de sonidos cuando se oprimen las teclas

El tercer sub-ment le permite ingresar:

e Horas faltantes para el reemplazo del filtro de aire
e Activa o desactiva la alarma de reemplazo del filtro de aire

El cuerto sub-menu le permite configurar los limites altos de alarmas para:

e Temperatura saliendo del SRCOOL33K/SRXCOOL33K
e Temperatura ingresando al SRCOOL33K/SRXCOOL33K
Nota: La unidad de advierte cuando la temperatura excede su valor establecido.

El quinto sub-men le permite ingresar:

e El estado normal de la entrada de accesorios. (N.O. se define como
Normalmente Abierto y N.C. se define como Normalmente Cerrado)

e Sila unidad se apaga si cambia el estado de la entrada.

Nota: La unidad emitird siempre una alerta cuando cambie el sensor.

El SRCOOL33K/SRXCOOL33K viene con un contacto de entrada que puede ser
definido por el usuario. El contacto monitorea un sensor y responde a cualquier
cambio en el estado del sensor.

El quinto sub-menu le permite alternar:
e El estado normal del sensor de fuga de agua (Abierto o Cerrado)
e Sila unidad se apaga cuando se detecte una fuga.

El SRCOOL33K/SRXCOOL33K viene con un contacto de salida que puede ser
definido por el usuario. El contacto monitorea un sensor y responde a cualquier
cambio en el estado del sensor.

El séptimo sub-menu le permite alternar:

e El estado normal de la salida de accesorios (Abierto o Cerrado)
e Qué tipo de alarma causa que la salida cambie de normal (Ninguna, Todas o
Criticas)
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El octavo sub-menu le permite reiniciar el nimero de horas que los filtros de
aire actuales han estado en uso.

Reset Air Filter Hours

XXXXHr
S 7 (-
To Set Time Press El noveno sub-menu le permite configurar el tiempo y acceder al ment del
Técnico.
Technician Menu
2 €D )
Technician Menu El menu del Técnico se usa para cambiar las calibraciones de la corriente

See Installation Manual eléctrica cuando se usa la unidad en una configuracion con instalacion

] léctri )
For Instructions eléctrica permanente
N ﬁ iADVERTENCIA! No cambie esta configuracion en el SRCOOL33K

cuando se use el cable de alimentacion L6-30P suministrado. No
cambie la calibracion a ningtn otro valor diferente de 24.0 Amperes
(con Cable de Alimentacion) 6 30.0 Amperes (Instalacion eléctrica
permanente [Hardwire]). No cambie esta configuracion en el
SRXCOOL33K.

Para informacion adicional, consulte por favor el manual de instalacion.

5.8 menus LOGS e INFO

El menl LOGS proporciona acceso a la pagina de Event Log (registro de eventos).
LOGS Todas las alarmas son ingresadas en el registro de eventos, etiquetadas con una
marca de hora/fecha.
<1 @ >
INFO El mend INFO proporciona acceso a la pagina de informacion. Esta pagina muestra
en Nombre del Modelo, Nimero de Serie, Ubicacién, Nombre de la Unidad y otra
<) & > informacién acerca del SRCOOL33K/SRXCOOL33K.

5.9 Menu HELP

El mend HELP proporciona un tutorial en pantalla que muestra como navegar a
través de los menus y sub-mendus.
HELP Y

= N e >

5.10 Monitoreo y Control Remoto

El SRCOOL33K/SRXCOOL33K puede monitorearse y controlarse en forma remota mediante SNMP, Web, telnet o Modbus. El monitoreo

y control remoto requiere una tarjeta de red similar a la SNMPWEBCARD de Tripp Lite (Vendida por separado) a fin de convertir al
SRCOOL33K/SRXCOOL33K en un dispositivo administrado en red. Para informacién adicional acerca de la instalacion y configuracién de su
tarjeta de red, consulte por favor el manual de instalacién del SRCOOL33K/SRXCOOL33K y la documentacion de la tarjeta de red. Actualice
a la version mas reciente del firmware para el SNMPWEBCARD. Puede descargarse de tripplite.com.
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6. Solucion de Problemas

Localice el problema y revise la solucion posible en la siguiente tabla. Si el problema persiste, visite www.tripplite.com/support para solicitar

servicio.
Problema Causa Posible Solucion Posible
El ventilador falla al Apagado de la unidad de Desconecte el cable de comunicaciones y reinicie la unidad.
arranque. enfriamiento debido a un

comando externo.

Ventilador fallando.

Reemplace el ventilador.

La unidad de enfriamiento
no puede alcanzar el punto
de calibracion.

Filtro sucio.

Limpie el filtro.

Serpentin sucio.

Limpie el serpentin.

La carga térmica esta demasiado
alejada.

Reubique la unidad de enfriamiento.

Velocidad de ventilador
inapropiada.

Velocidad del ventilador calibrada demasiado baja. Calibre la velocidad
del ventilador en Auto o aumente la velocidad del ventilador.

Agua excesiva en o alrededor
de la unidad.

Humedad del cuarto demasiado
alta.

Agregue tuberia de drenaje.
Ajuste el punto de calibracion en el equipo humidificador.
Mejore el sellado del cuarto.

Filtro sucio.

Limpie el filtro.

Serpentin sucio.

Limpie el serpentin.

El nivel de ruido de la unidad
de enfriamiento es excesivo.

Velocidad de ventilador
inapropiada.

Seleccione una velocidad del ventilador mas baja.

Agua alrededor de la unidad
de enfriamiento.

Manguera de drenaje de
condensado no conectada o0 no
enrutada correctamente.

Verifique la conexién correcta de la manguera de drenaje de
condensado, el enrutado apropiado a la bomba y el enrutado
apropiado hacia afuera de la unidad de enfriamiento.

Fuga en el sistema de drenaje.

Localice y repare la fuga.

Unidad de enfriamiento
inadecuadamente nivelada.

Ajuste las patas niveladoras de la unidad de enfriamiento.

Aislamiento de la caneria danada.

Localice el &rea de dafo y repare el aislamiento.

La unidad enfriadora
funciona pero el panel LCD
no funciona.

Pantalla local conectada
inapropiadamente.

Verifique la conexién apropiada del cable local de la pantalla.
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7. Mantenimiento Preventivo

Nota: Pueden fotocopiarse las siguientes paginas para su uso durante el mantenimiento programado Tripp Lite recomienda guardar las
formas de mantenimiento llenas para referencia futura.

Mantenimiento Preventivo de la Unidad Autonoma de Aire Acondicionado

LISTA DE COMPROBACION DEL MANTENIMIENTO MENSUAL DEL
SRCOOL33K/SRXCOOL33K DE Tripp Lite

Preparado Por: Fecha:

Numero de Modelo Ndmero de Serie

Inspeccion General

Ubicacion de la Unidad de
Enfriamiento

Punto de Calibracion de
Temperatura

Temperatura/humedad del cuarto cerca del retorno de la unidad de enfriamiento:

Temperatura Humedad
¢La unidad esta manteniendo el punto de calibracion de la temperatura? Si_] No (1
¢Existe un dano visible a la unidad de enfriamiento, p.e. abolladuras o raspones?  Si [ (Especifique) No (1

¢Existen indicaciones de dano ambiental (suciedad, polvo, residuos, manchas de liquido) alrededor del area de instalacion de la unidad?

Si [ (Especifique) No 1

Histérico de alarmas de meses previos:

Inspeccion Limpieza
(1 Compruebe la condicidn de los filtros de aire de retorno. Cambie si fuera necesario.

Inspeccion Mecanica/Eléctrica

iPrecaucion! Apague la unidad de enfriamiento y desconecte todas las fuentes de energia antes de ejecutar
comprobaciones mecanicas y eléctricas.

(1 Compruebe el ventilador. Todos los componentes deben moverse liboremente, sin indicacion de ataduras o danos.
(1) Verifique que la linea de condensado fluya libremente.

(] Inspeccione el cable de alimentacién y la clavija para detectar dafnos.
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7. Mantenimiento Preventivo

LISTA DE COMPROBACION DEL MANTENIMIENTO TRIMESTRAL DEL
SRCOOL33K/SRXCOOL33K DE Tripp Lite

Preparado Por: Fecha:

Numero de Modelo NUmero de Serie

Ejecute todas las tareas de la Lista de Comprobacion del Mantenimiento Mensual MAS las siguientes tareas :

Inspeccion Mecanica/Eléctrica

iPrecaucion! Apague la unidad de enfriamiento y desconecte todas las fuentes de energia antes de ejecutar
comprobaciones mecanicas y eléctricas.

(1 Inspeccione los herrajes del ventilador y apriételos si fuera necesario.

(1 Limpie o reemplace los filtros.

(1 Limpie las charolas de condensado.

(] Limpie la tuberia de drenaje de condensado.

(1 Elimine cualquier desecho de los flotadores del condensado.

(1 Limpie el polvo de las perforaciones de la puerta.

(] Limpie el polvo de los biseles del ventilador.

(1 Verifique el funcionamiento correcto del modo de operacién de enfriamiento.

(] Trate la charola de drenaje con un producto de recubrimiento tal como Virginia Pan Tabs. Verifique que el producto que use no sea toxico,
corrosivo y no deje depdsitos que puedan danar la unidad y la charola de drenaje.

Nota: Tratar la charola de drenaje ayuda a eliminar problemas como el olor, sobreflujo y danos por agua al evitar tuberias y aberturas de de drenaje obstruidas.

Inspeccion Limpieza

() Compruebe la condicién de la charola de drenaje y la acumulacion de desechos en la charola. Se requiere limpieza.

LISTA DE COMPROBACION DEL MANTENIMIENTO SEMESTRAL DEL
SRCOOL33K/SRXCOOL33K DE Tripp Lite

Preparado Por: Fecha:

NUmero de Modelo NUmero de Serie

Ejecute todas las tareas de la Lista de Comprobacion de Mantenimiento Mensual MAS la siguiente tarea:

(] Inspeccione los serpentines del evaporador y el condensador y limpielos si se requiere.
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8. Aimacenamiento y Servicio

Almacenamiento

Antes de almacenar la unidad, confirme que todos los conductos y ventilas estén asegurados o desmontados y almacenados correctamente.
Confirme ademas que la unidad esta libre de condensacion.

Servicio

Su producto Tripp Lite esta cubierto por la garantia descrita en este manual. Esta disponible una variedad de Programas de Garantia
Extendida y Servicio En el Sitio por parte de Tripp Lite. Para informacion adicional acerca del servicio, visite www.tripplite.com/support. Antes
de regresar su producto para servicio, siga estos pasos:

1. Revise los procedimientos de instalacion y operacion en este manual para asegurar que el problema de servicio no se origina por una
mala lectura de las instrucciones.

2. Si el problema persiste, no se ponga en contacto ni regrese el producto al distribuidor. En vez de ello, visite www.tripplite.com/support.

3. Si el problema requiere servicio, visite www.tripplite.com/support y haga click en la liga Product Returns. Desde aqui usted puede
solicitar un nimero de Autorizacién de Devolucién de Mercancia (RMA) que se requiere para servicio. Esta sencilla forma en linea
solicitara los nimeros de modelo y serie de su unidad junto con otra informacién general del comprador. El nimero de RMA junto con
las instrucciones de embarque le seran enviadas por correo electronico. Cualquier dafo (directo, indirecto, especial o consecuencial)
al producto incurrido durante el embarque a Tripp Lite o un Centro de Servicio Autorizado de Tripp Lite no esta cubierto bajo la garantia.
Los productos embarcados a Tripp Lite 0 un Centro de Servicio Autorizado de Tripp Lite deben tener cargos de transporte prepagados.
Marque el numero de RMA en el exterior del empaque. Si el producto esta dentro del periodo de garantia, adjunte una copia de su
recibo de venta. Regrese el producto para servicio usando un transportador asegurado a la direccion proporcionada a usted cuando
requirié la RMA.
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9. Garantia y Registro de Garantia

GARANTIA LIMITADA POR 1 ANO

El vendedor garantiza este producto, si se usa de acuerdo con todas las instrucciones aplicables, de que esté libre de defectos en material y mano de obra por un periodo de 1
ano desde la fecha de compra inicial. Si el producto prueba ser defectuoso en material o0 mano de obra dentro de ese periodo, el vendedor reparara o reemplazara el producto a su
discrecion. El servicio bajo esta garantia solo puede obtenerse enviando o embarcando el producto (con todos los cargos de envio o embarque prepagados) a: Tripp Lite, 1111 W.
35th Street, Chicago, IL 60609 EE UU. El vendedor reembolsaré los cargos de embarque.

ESTA GARANTIA NO APLICA AL DESGASTE NORMAL O A DANOS RESULTANTES DE ACCIDENTES, MAL USO, ABUSO O NEGLIGENCIA. EL VENDEDOR NO OTORGA GARANTIAS
EXPRESAS DISTINTAS DE LA ESTIPULADA AQUI. EXCEPTO A LA EXTENSION PROHIBIDA POR LA LEY APLICABLE, TODAS LAS GARANTIAS IMPLICITAS INCLUYENDO TODAS LAS
GARANT_IAS DE COMERCIALIZACION O IDONEIDAD, ESTAN LIMITADAS EN DURACION AL PERIODO DE GARANTIA ESTABLECIDO; Y ESTA GARANTIA EXCLUYE EXPRESAMENTE TODOS
LOS DANOS INCIDENTALES Y CONSECUENCIALES. (Algunos estados no permiten limitaciones en cuanto dura una garantia y algunos estados no permiten la exclusién de limitacion
de danos incidentales o consecuenciales, de modo que las limitaciones anteriores pueden no aplicar para usted. Esta garantia te otorga derechos legales especificos y usted puede
tener otros derechos que pueden variar de una jurisdiccion a otra).

ADVERTENCIA: Antes de usarlo, cada usuario debe determinar si este dispositivo es adecuado o seguro para el uso previsto. Ya que las aplicaciones individuales estan sujetas a
gran variacion, el fabricante no garantiza la adecuacion de este dispositivo para alguna aplicacion especifica.

REGISTRO DE LA GARANTIA

Visite hoy www.tripplite.com/warranty para registrar la garantia de su nuevo producto Tripp Lite. iUsted entrard automéaticamente a un sorteo para ganar un producto Tripp Lite GRATIS!*
* No es necesaria una compra. Nulo en donde esté prohibido. Aplican algunas restricciones. Abierto solo a residentes en EE UU Para detalles, consulte www.tripplite.com.

Numeros de Identificacion de Conformidad Regulatoria

Para el propésito de certificaciones e identificacion de conformidad regulatoria, su producto Tripp Lite ha recibido un nimero de serie Unico. El nimero de serie puede encontrarse
en la etiqueta de placa de identificacion, junto con todas las marcas e informacion requeridas de aprobacion. Al solicitar informacién de conformidad para este producto, refiera
siempre el nimero de serie. El niUmero de serie no debe confundirse con el nombre de la marca o el nimero de modelo del producto.

Tripp Lite sigue una politica de mejora continua. Las especificaciones estan sujetas a cambio sin previo aviso.
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1. Introduction

Le SRCOOL33K/SRXCOOL33K de Tripp Lite est une unité de climatisation autonome logé dans un boitier standard 42U. Le SRCOOL33K/
SRXCOOL33K est optimisé pour le refroidissement de salle informatique ou un refroidissement supplémentaire dans une large salle de
serveurs. Il dispose d'un compresseur a vitesse variable propulsé par un onduleur a moteur CC (courant continu) qui offre un refroidissement
de précision a haute efficacité. Cela permet de maintenir la température de consigne sans la méthode traditionnelle de gaspillage de cycle
On/Off.

Un écran ACL multi-ligne a menus, fournit une surveillance sur place et un contrdle de différentes conditions d'opération. Ces conditions
d'opération peuvent également étre surveillées et controlées a distance via SNMP, Web, telnet ou Modbus.

2. Consignes de sécurité importantes

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Toutes les sections de ce manuel contiennent des instructions et des avertissements qui doivent étre suivis lors du fonctionnement des
produits décrits dans ce manuel. Lire TOUTES les instructions avant de tenter d’utiliser ces produits. Le non respect de ces instructions peut
annuler la garantie et causer des dommages graves a la propriété et/ou des blessures.

e Avant ['utilisation, l'usager doit déterminer si cet appareil est approprié, adéquat et sr pour l'usage prévu. Puisque les utilisations
individuelles sont sujettes a des variations, le fabricant ne fait aucune déclaration ou garantie quant a l'aptitude ou I'adaptation de ce
dispositif pour une application spécifique.

e L'unité de refroidissement fonctionne sous pression. Respectez les précautions de sécurité adéquates lors de I'utilisation ou I'entretien de
l'appareil.

o Nutilisez pas l'appareil avec un couvercle, un garde, une porte ou un panneau retiré sauf si les instructions indiquent le contraire.
o N'utilisez pas faire passer des cables ou services devant les sorties du ventilateur.

e Connectez l'appareil directement a une prise de courant mise a la terre. Le non-respect de ce qui précéde pourrait provoquer un choc
électrique ou un incendie. Remarque : Si l'appareil est cablé, ['utilisateur doit le mettre a la terre conformément aux réglementations
locales.

e L'alimentation électrique de l'appareil doit étre classée comme spécifié sur la plaque signalétique de l'appareil.
e Ne jamais modifier la fiche de I'appareil ou utiliser un adaptateur si I'appareil est muni d’un cordon d’alimentation d’entrée.

e Se conformer a toutes les normes locales et nationales applicables concernant la sécurité et le cablage de I'endroit ou I'appareil sera
installé, p. ex. The National Electric Code (NEC) aux Etats-Unis.

e Sur les modéles munis d’un cordon d’entrée, ne jamais utiliser le cordon comme moyen pour mettre I'appareil sous tension ou hors
tension. Un choc électrique grave peut se produire. Toujours utiliser le panneau de commande pour mettre I'appareil sous tension ou hors
tension.

e Toujours mettre I'appareil hors tension et le débrancher de I'entrée de secteur en débranchant I'appareil ou en ouvrant le disjoncteur du
circuit du secteur avant de procéder a I'entretien.

e Avant de connecter l'appareil a un systeme dédié au drainage, éteignez-le et débranchez-le.
e L'entretien doit étre effectué par des personnes qualifiées.

e N'utilisez pas de diluants, d'alcool, de détergents ou de brosses abrasives pour nettoyer le boitier de I'appareil. lls peuvent endommager le
boftier.

e N'utilisez pas l'appareil sans le filtre a air. Cela peut entrainer une accumulation de poussiere qui peut endommager l'appareil.

e N'essayez pas de faire fonctionner l'appareil dans une piéce avec une circulation d'air insuffisante. Il doit y avoir une ventilation adéquate
vers le condenseur.

e Ne placez pas d'objets sur le dessus de l'unité.

e Avant l'utilisation, veillez a ce que :
o L'appareil ait été correctement installé conformément aux procédures décrites dans le manuel d'installation
¢ |l n'existe aucun signe de dommages a I'unité
e L'unité soit a niveau et stabilisée

e Le dégagement autour de l'unité de refroidissement soit conforme aux codes locaux et nationaux et aux réglements ainsi qu'au manuel
d'installation

A e Attention ! N'utilisez pas cet équipement en présence d'un mélange anesthésique inflammable avec de l'air, de l'oxygéne ou de
l'oxyde nitreux.
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3. Caractéristiques

s
e 33000 BTU de puissance de refroidissement

e Compresseur CC a vitesse variable propulsé par un onduleur et vanne de détente électronique (EEV) contrdlée par microprocesseur pour
permettre des ajustements de refroidissement de précision

e La caractéristique de démarrage doux limites le courant d'appel afin de prévenir l'introduction de bruit de circuit, les perturbations de
tension et les surcharges potentielles du circuit

e L'unité autonome, sans entretien atomise les condensats et les expulse dans le systeme d'échappement d'air — dépourvu de drain de
plancher, de réservoir de collecte d'eau, de condenseur externe, de tuyaux de fluide frigorigéne, de conduits ou de plomberie nécessaire
lorsqu'il est utilisé dans des conditions typiques

e Un panneau de contréle ACL commode et une interface en réseau permettent la surveillance locale et a distance et un contrdle de
température, de vitesse du ventilateur, d'alarmes et d 'entré dans le systéme par le biais de boutons en fagade, SNMP, Web, telnet ou
Modbus

e Des voies de circulation d'air en rangée maximisent l'efficacité et la prévisibilité de refroidissement en allée froide/chaud en fournissant
une entrée d'air froid élevée dans l'allée froide et enlevant l'air chaude d'équipement d'échappement a partir de l'allée chaude

o Le fluide frigorigene respectueux de I'environnement R410a respecte les normes environnementales mondialement
e Entrée CA 208-240 V nominale, compatibilité de fréquences 50/60 Hz
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4. Spécifications

Spécifications

| SRCOOL33K

SRXCOOL33K

Entrée

Tension d'entrée nominale

208-240V; 50/60Hz

208-240V; 50/60Hz

Type de connexion d'entrée

L6-30P (raccordement fixe facultatif)

Raccordement fixe (cordon amovible IEC
309 de 32 amperes fourni par l'utilisateur,
facultatif)

Longueur du cordon d'entrée (pi / m)

10 pi/ 3,05 m

10ft/ 3,05 m

DEL, alarmes et interrupteurs

Controles

Panneau de contréle ACL multi-ligne

Panneau de contréle ACL multi-ligne

Physique

Poids de I'unité (Ib / kg)

700/317,5

700/317,5

Dimensions de 'unité (HLP / po)

78,5x23,75x 48

78,5 x23,75x 48

Dimensions de l'unité (HLP / cm)

199,3 x 60,3 x 122

199,3 x 60,3 x 122

Matérieaux de construction

Acier et aluminium

Acier et aluminium

Couleur

Noir

Noir

Facteur de forme

Tour (équivalent a 42U)

Tour (équivalent a 42U)

Ecologique

Capacité de refroidissement (BTU) 33,000 33,000
Caractéristiques

Capacité du déshumidificateur 0.85 gal/hr 0.85 gal/hr

Type de compresseur

CC, propulsé par un onduleur a vitesse
variable

CC, propulsé par un onduleur a vitesse
variable

Fluide frigorigéne (type/capacité)

R410a / 4kg (8,81 Ibs.)

R410a / 4kg (8,81 Ibs.)

Débit d'air

Evaporateur : 1000-1230 CFM Condenseur
1 945-1012 CFM

Evaporateur : 1000-1230 CFM Condenseur
1 945-1012 CFM

Ampérage Variable (raccordement fixe 0-24 L6-30P ; Variable (raccordement fixe 0-24 L6-30P ;
0-30) 0-30)

Niveau sonore (bruit) <75dBA <75dBA

Longueur de tube d'air (po / cm) 71/180 71/180

Garantie

Garantie limitée standard

1 an (E.-U. / Canada seulement)

1 an (Piéces seulement)

Garantie facultative (extensions de la
période de garantie standard)

2- ans (WEXT3-SRCOOL33K); 4- ans
(WEXT5-SRCOOL33K)

Non disponible

Avis réglementaire : Cette unité comporte moins de 22 Ib de fluide frigorigéne et est conforme a tout les réglements du ministére des
transports. Elle est exonérée de toute exigence supplémentaire. L'utilisateur n'a pas besoin de prendre de mesures supplémentaires pour

transporter l'appareil.
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5. Fonctionnement

A Avertissement : Avant de tenter de faire fonctionner le SRCOOL33K/SRXCOOL33K, assurez-vous qu'il ait été correctement
installé en conformité avec le manuel d'installation et qu'il y ait une stabilisation et un dégagement suffisant autour de l'appareil.

Attention Conseil! Si lI'unité a été inclinée de plus de 15 ° pendant le transport, le déballage ou l'installation,
laissez-la reposer pendant 24 heures avant de la démarrer. Ne l'utilisez pas s'il y a des dommages internes ou
externes visibles.

5.1 Méthodes de refroidissement

La fonction principale du SRCOOL33K/SRXCOOL33K est d'éliminer la chaleur résiduelle et de retourner de I'air traité a la salle a la
température requise. Le procédé de refroidissement spécifique utilisé est déterminé par la configuration des boitiers dans la chambre. L'unité
varie de fagon continue la puissance de refroidissement pour maintenir une température de consigne lors du retour de l'unité. La sortie de
refroidissement est varié en ajustant constamment la vitesse des ventilateurs et du compresseur. Si désiré, la vitesse du ventilateur peut étre
réglé a une valeur constante par l'utilisateur. Remarque : Une vitesse du ventilateur inférieure peut limiter la capacité de l'unité.

L'appareil utilise la valeur de consigne entrée par I'utilisateur pour contréler la vitesse du ventilateur. Cette variable devrait étre fixée selon la
configuration d'installation.

Configurations

Mode de refroidissement de piece : Lorsque l'appareil est installé de fagon autonome dans une salle de serveur agissant comme une
unité CRAC, la consigne devrait étre réglé a la température ambiante désirée.

Mode point d'accés/en rangée : Lorsque |'unité est installée dans une allée/configuration d'allée chaude/froide, la consigne doit étre
réglée selon température désirée d'allée froide, en plus la hausse de température prévue dans la rangée problématique (~ 10 ° C, 50 ° F).

5.2 Panneau de controle ACL

(A M bouton meéne directement au menu HOME / Annule l'entrée

B Fleches de navigation gauche/droite et boutons de réglage d'entrée
Fleches de navigation Haut/Bas et boutons de réglage d'entrée

E Le bouton SET défile a travers les champs de saisie

E Le bouton ENT confirme la nouvelle valeur

& peL astat

B Ecran AcL G|

TRIPP-LITE

QO POWER

QO CRITICAL

O WARNING

SmartRack™ Cooling System

@ @ @)

o o o n B
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5. Fonctionnement

5.3 Fonctionnement initial

Pour démarrer l'appareil

Assurez-vous que le SRCOOL33K/SRXCOOL33K soit correctement connecté a la source d'entrée CA selon le manuel d'installation.

Pour changer la température de refroidissement initial

oo f~JoRo -~ Q-

B

Défiler vers la droite dans le menu SETUR
Appuyez sur ENT pour accéder a I'écran de mot de passe.
Appuyez sur SET pour sélectionner l'option ouvrir le mot de passe, puis appuyez sur ENT pour accéder au sous-menu.

Le mot de passe par défaut est 000000 et est déja listé sur I'écran. Appuyez sur SET pour entrer le mot de passe et appuyez sur ENT
pour confirmer.

L'affichage indiquera SYSTEM UNLOCKED. Le systeme se verrouille automatiquement aprés 3 minutes d'inactivité.
Appuyez sur le bouton HOME pour revenir a I'écran d'accueil.

Défiler vers la droite dans le menu SETUR

Défilez vers le bas pour le premier sous-menu du menu SETUP

Entrez la température cible désirée en utilisant SET pour sélectionner le champ de température et les touches fléchées haut/bas pour
modifier la valeur numérique. Appuyez sur ENT pour confirmer la nouvelle température.

Une pression sur la touche ENT basculera maintenant le mode de refroidissement entre démarrer et arréter.

Remarque : L'unité a une température de refroidissement par défaut de 25 ° C (77 ° F).

5.4 Carte de menu de controle d'écran ACL

Le SRCOOL33K/SRXCOOL33K est configuré et controlé par un écran de controle ACL interactif, basé sur des menus . Naviguez d'un menu a l'autre
en appuyant sur les fleches gauches et droites. Il y a cing menus : STATUT, SETUR LOGS, INFO et HELP Lorsque le SRCOOL33K/SRXCOOL33K est
initialisé, I'écran HOME apparait. Les écrans HOME et ALARMS sont des menus qui vous avertissent de I'état de l'unité. Pour naviguer dans un menu,
utilisez les fleches haut et bas.

TRIPP-LITE
SMART RACK COOLING
SYSTEM
SRCOOL
Cur XX.XC Set XX.XF |p STATUS >
Cooling Mode ON
(«g) & No Qarms > |- L7 N D)
SETUP
No Faults Detected }
Press ENT to Unlock
@ @D (&)
LOGS b
<) & >
INFO b
<) ) >
HELP 3
<) ICU! >
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5. Fonctionnement

5.5 Menu HOME et alarmes

Le menu HOME indique si l'appareil est opérationnel, les conditions d'opération actuelles et s'il y a des alarmes actives.

L'écran HOME affiche la température actuelle et la température de consigne que l'unité tente d'atteindre.

Si une condition d'alarme est indiquée, les détails peuvent étre consultés en appuyant sur la fleche du bas. Le SRCOOL33K/SRXCOOL33K
peut détecter et afficher les conditions d'alarme suivantes. (W) indique un avertissement/alarme consultatif ; (!) indique une défaillance qui

nécessite une attention immédiate.

Avertissements

Conditions d'alarme

Affichage

Action de l'utilisateur

Défaillance du capteur d'alimentation
de l'air

1 (W)SUP AIR SEN FAIL

Appelez Tripp Lite pour le service.

Défaillance du capteur du condensateur

3 (W)COND IN SEN FAIL

Appelez Tripp Lite pour le service.

Condenseur hors ligne défaillance du
capteur

4 (W)COND OUT SEN FAIL

Appelez Tripp Lite pour le service.

Défaillance de la sonde de température
de I'évaporateur

6 (W)EVAP TEMP FAIL

Appelez Tripp Lite pour le service.

Blocage/obstruction du filtre a air

9 (W)AIR FILTER CLOG

Vérifiez le filtre a air pour détecter toute obstruction. Remplacez le filtre a air. Si
l'erreur persiste, appelez Tripp Lite pour le service.

Le filtre a air nécessite un remplacement

10 (W)AF HOURS EXCEEDED

Vérifiez le filtre a air pour détecter toute obstruction. Remplacez le filtre a air.
Réinitialisez le menu d'heures du filtre a air. Si l'erreur persiste, appelez Tripp Lite
pour le service.

Température de retour excessive

20 (W)RETURN AIR HIGH

Le point de consigne de l'alarme est trop bas et I'unité ne peut pas suivre la
charge thermique. Réduisez la charge thermique. Si l'erreur persiste, appelez
Tripp Lite pour le service.

Température d'alimentation excessive

21 (W)SUPPLY AIR HIGH

Le point de consigne de l'alarme est trop bas et l'unité ne peut pas suivre la
charge thermique. Réduisez la charge thermique. Si l'erreur persiste, appelez
Tripp Lite pour le service.

Basse pression d'aspiration

28 (W)LOW SUCT PRESS

Appelez Tripp Lite pour le service.

Fuite d'eau

33 (W)WATER LEAK

Identifier la fuite d’eau puis la corriger.

Erreurs critiques

Conditions d'alarme

Affichage

Action de l'utilisateur

Retour a la défaillance du capteur de l'air

2 ()RET AIR SEN FAIL

Appelez Tripp Lite pour le service.

Erreur du capteur de la température
d'aspiration

5 (SUCT TEMP SENSOR

Appelez Tripp Lite pour le service.

Pression de décharge élevée

7 (1) HI DISCH PRESS

Vérifiez toute obstruction du condenseur. Appelez Tripp Lite pour le service.

Défaillance de la pression d'aspiration

8 (I)SUCT PRESS FAIL

Appelez Tripp Lite pour le service.

Lescommunications entre le contréleur
et le compresseur ont échouées

12 (I)INVERTER COM FAIL

Appelez Tripp Lite pour le service.

L'arrét a distance a été fermé

13 ())REMOTE SHUT DOWN

Réinitialiser le contact externe d'arrét d'urgence ou le contact a distance. Si
l'erreur persiste, appelez Tripp Lite pour le service.

Défaillance de la pompe a eau

14 (1)H20 PUMP FAIL

Vérifiez la présence d'eau dans le bac supérieur. Si le bac est plein, pompez l'eau
hors de l'unité en utilisant le tuyau fourni et ajustez le systéme d'humidification
utilisé. Si le plateau supérieur est sec, appelez Tripp Lite pour le service.

Défaillance du condenseur

18 (1)COND FAILURE

Vérifiez toute obstruction du condenseur. Appelez Tripp Lite pour le service.

Défaillance de I'évaporateur

22 (1)EVAP FAILURE

Vérifiez le filtre a air et I'évaporateur pour détecter toute obstruction. Appelez
Tripp Lite pour le service.

Givrage de I'évaporateur

23 ()EVAP ICE UP

Vérifiez le filtre a air et I'évaporateur pour détecter toute obstruction. Appelez
Tripp Lite pour le service.

Pression de décharge excessive

24 ())HIGH DISCH PRESS

Vérifiez toute obstruction du condenseur. Appelez Tripp Lite pour le service.

Défaillance du commutateur de décharge

25 (1)DISCH SWITCH FAIL

Appelez Tripp Lite pour le service.

Pression excessive du systeme

26 ()HIGH SYSTEM PRESS

Vérifiez toute obstruction du condenseur. Appelez Tripp Lite pour le service.

Le systéme est a court de fluide frig-
origene

27 (1)LOW CHARGE

Appelez Tripp Lite pour le service.

Basse pression d'aspiration persistante

29 (1)LOW SUCT PRESS

Appelez Tripp Lite pour le service.

Les hautes et basses pressions ne sont
pas retournées a la valeur nominale

30 (!)LINE IMBALANCE

Appelez Tripp Lite pour le service.

Défaillance du compresseur

31 (1)COMPRESSOR FAIL

Appelez Tripp Lite pour le service.

Défaillance du ventilateur

34 (I)FAN FAIL

Appelez Tripp Lite pour le service.
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5. Fonctionnement

5.6 Menu STATUS

STATUS
<) K240 >
w
Operating Mode ON
Cooling OQutput XX.XkW
Return Temp XX.XF
W Supply Temp XX.XF@&
v
Remote Temp XX.XF
Cond. Inlet Temp XX.XF
Cond.Outlet Temp XX.XF
S2) )
b
Suct. Pressure XX.XMpa
Disch. Pressure XX.XMpa
Suct. Temp XX.XF
W Evap. Temp XX.XF@
v
Evap Fan Speed XX
Cond Fan Speed XX
Comp. Freq XXHz
S2) EEV Step XXXX @
v
Comp Current XX.XA
Fan Current XX.XA
Total Current XX.XA
2 )
hd
Run Hours
Air Filter XXXXHr
Evap Fan XXXXDay
W Cond Fan XXXXDagm
hd
Compressor XXXXDay
Condensate Pump XXXXDay
Atomizer XXXXDay
2 (-
v

Le menu STATUS fournit des informations sur les conditions d'opération actuelles
Appuyez sur la fleche vers le bas pour accéder aux sous-menus.

Le premier sous-menu fournit :

e Mode de fonctionnement

e Puissance frigorifique (estimé en kW)

e Température de l'air entrant dans le SRCOOL33K/SRXCOOL33K
e Température de l'air sortant du SRCOOL33K/SRXCOOL33K

Le deuxiéme sous-menu fournit :

e Température de la sonde distante
e La température de l'air entrant dans le condenseur
e La température de l'air sortant du condenseur

Le troisiéme sous-menu fournit :

e Pression du fluide frigorigéne a l'entrée du compresseur
e Pression de refoulement a la sortie du compresseur

e Température du fluide frigorigene entrant dans le compresseur
e Température a l'évaporateur

Le quatriéme sous-menu fournit :

Vitesse des ventilateurs qui déterminent le flux d'air évaporateur
Vitesse des ventilateurs qui déterminent le débit d'air du condenseur
Fréquence de fonctionnement du compresseur (en Hz)

Position de la soupape d'extension électronique

Le cinquiéme sous-menu fournit :

e Courant allant au compresseur
e Courant tiré par les ventilateurs
e Courant total pour l'unité

Les sixieme et septiéme sous-menus fournissent les I'heure a laquelle les
éléments suivant ont été utilisés :

e Filtre a air

Ventilateur de I'évaporateur
Ventilateur du condenseur
Compresseur

Pompe a condensats
Atomiseur
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5. Fonctionnement

5.7 Menu SETUP

SETUP

Press ENT to Unlock
@ & (&)

w

1. Open Password
2. Close Password
Z. New Password

S 2 . Exit =
>
1L
® @ Press SET
.
SETUP
Press ENT to Unlock
<) W & (@
e
Target Temp XX.XF
Mode: System Off
Press @ To Toggle
S 2 (-
v
Auto Start X 10n O0Off
Units X 0°C 1°F
Beep On Key X 10n O0Off
S 2 (-
.
Air Filter Int XXXXHr
Filter Alm X 10n O0Off
S 2 (-
v
High Limit Alarms
Supply Air XX.XF
Return Air XX.XF
2 ()
L
Accessory Input
Input Type X ON.O.1N.C.
Off on Acc X 1YES ONO
S 2 (-
v
Water Leak Input
Input Type X ON.O.1N.C.
Off on Leak X 1YES ONO
S 2 )

v

Accessory Output
Output Type X ON.C.1N.O.
Output Src X ONone 1ALL
) 2 Crit. @&

v

Le menu SETUP vous permet de définir les paramétres de fonctionnement du
SRCOOL33K/SRXCOOL33K. Pour accéder aux sous-menus, vous devez d'abord
déverrouiller le menu en fournissant le mot de passe attribué. Au menu SETUP
initial, appuyez sur ENT pour afficher le menu mot de passe.

Dans le menu mot de passe, vous avez l'option de soit :
e Entrer le mot de passe pour déverrouiller le systeme SETUP
e Fermer le mot de passe et verrouiller le systeme
e Créer un nouveau mot de passe

Pour créer un nouveau mot de passe :

1. Déverrouillez le systeme SETUP avec le mot de passe actuel. Le mot de passe
par défaut est 000000.

2. Revenez au menu mot de passe et utilisez SET pour faire défiler jusqu'a «
Nouveau mot de passe ».

3. Appuyez sur SET pour accéder au champ numérique et utilisez les fleches
haut/bas pour entrer le nouveau mot de passe. Appuyez sur ENT.

4. Au menu de confirmation, entrez de nouveau le mot de passe et appuyez sur
ENT.

5. L'unité vous avertira si le mot de passe a été changé avec succes.
e Quittez le menu SETUP

Remarque : Les mots de passe peuvent avoir jusqu'a six caracteres et doivent étre
composés de valeurs numériques.

Le premier sous-menu vous permet d'entrer :

e La température cible de la salle

e Mode de systéme (activé ou désactivé)

Le deuxiéme sous-menu vous permet d'entrer :

e Si l'unité devrait démarrer automatiqguement lorsqu'elle est branchée
e Unités d'affichage (Sl ou anglais)

e Préférence de signal sonore lorsque les touches sont pressées

Le troisiéme sous-menu vous permet d'entrer :

e Heures jusqu'a ce que le filtre a air doit étre remplacé

e Activer ou désactiver l'alarme de remplacement du filtre a air

Le quatriéme sous-menu vous permet de définir des alarmes de hautes
limites pour :

e La température sortant du SRCOOL33K/SRXCOOL33K

e La température entrant le SRCOOL33K/SRXCOOL33K

Remarque : L'appareil vous avertit lorsque la température dépasse la valeur réglée.
Le cinquiéme sous-menu vous permet d'entrer :

e 'état normal de I'entrée accessoire. (N.O. est défini comme normalement ouvert
alors que N.C. est défini comme normalement fermé)

e Si l'appareil s'éteint lorsque I'état d'entrée change
Remarque : L'unité envera toujours un avertissement en cas de changement du capteur.

Le SRCOOL33K/SRXCOOL33K est livré avec un contact d'entrée qui peut étre défini
par l'utilisateur. Le contact surveille un capteur et répond a des changements dans
I'état du capteur.

Le sixieme sous-menu permet de basculer :
e L'état normal du capteur de fuite d'eau (ouvert ou fermé)
e Si l'unité s'arréte lorsqu'une fuite est détectée

Le SRCOOL33K/SRXCOOL33K est livré avec un contact de sortie qui peut étre défini
par l'utilisateur. Le contact surveille un capteur et répond aux changements dans
I'état du capteur.

Le septiéme sous-menu permet de basculer :
e |'état normal de la sortie accessoire (ouvert ou fermé)

e Quel type d'alarme provoque le changement de la sortie de normale (Aucun, Tout
ou Critique)
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5. Fonctionnement

Le huitiéme sous-menu vous permet de réinitialiser le nombre d'heures ou
les filtres a air actuels ont été en usage.

Reset Air Filter Hours
XXXXHr
I\ J] N

To Set Time Press Le neuvieme sous-menu vous permet de régler I'heure et d'accéder au menu
de technicien.

Technician Menu
@ =, -

Technician Menu Le menu de technicien est utilisé pour modifier les parameétres du
See Installation Manual courant électrique lors de l'utilisation de I'unité dans une configuration de

For Instructions raccordement fixe.
K j ATTENTION ! Ne pas modifier ce paramétre sur le SRCOOL33K

lorsque le cordon d’entrée L6-30P fourni est utilisé. Ne pas placer
de parametre a tout autre valeur que 24,0 ampeéres (avec le cordon
d’entrée) ou 30,0 ampéres (raccordement fixe). Ne pas changer ce
parameétre sur le SRXCOOL33K.

Veuillez consulter le manuel d'installation pour de plus amples informations.

5.8 Menus LOGS et INFO

Le menu LOGS permet d'accéder a la page du journal des événements. Toutes les
LOGS alarmes sont entrées dans le journal des événements, marquées avec un timbre
d'heure/date.
<) S >
INFO Le menu INFO permet d'accéder a la page d'informations. Cette page affiche le nom
du modele, numéro de série, emplacement, nom d'unité et d'autres informations au
@ ) ) sujet du SRCOOL33K/SRXCOOL33K.

5.9 Menu HELP

Le menu HELP fournit un tutoriel a I'écran montrant comment naviguer dans les
menus et sous-menus.
HELP

- S 240N =

5.10 Surveillance et controle a distance

Le SRCOOL33K/SRXCOOL33K peut étre surveillé a distance et controlés via SNMP. Web, telnet ou Modbus. La surveillance et le contrble a
distance nécessitent une carte réseau tel que SNMPWEBCARD Tripp Lite (vendue séparément) afin de tourner la SRCOOL33K/SRXCOOL33K
en un dispositif géré par réseau. Veuillez consulter le manuel d'installation et de documentation du SRCOOL33K/SRXCOOL33K et de la carte
web pour plus d'informations sur l'installation et la configuration de votre carte réseau. Mise a jour en fonction de la version la plus récente
du micrologiciel SNMPWEBCARD. |l peut étre téléchargé a partir de tripplite.com.
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6. Résolution de problemes

Localisez le probléme et examinez les solutions possibles dans le tableau suivant. Si le probléme persiste, visitez www.tripplite.com/support
pour obtenir un service.

Probleme

Cause possible

Solution possible

Le ventilateur ne démarre
pas.

L'unité de refroidissement s'arréte
en raison d'une commande
externe.

Débranchez le cable de communication et redémarrez l'unité.

Le ventilateur est défectueux.

Remplacez le ventilateur.

L'unité de refroidissement
ne peut pas atteindre la
consigne.

Le filtre est sale.

Nettoyez le filtre.

Le serpentin est sale.

Nettoyez le serpentin.

La charge calorifique est trop
éloignée.

Déplacez I'unité de refroidissement.

La vitesse du ventilateur est
inadéquate.

La vitesse du ventilateur est réglée trop basse. Réglez la vitesse du
ventilateur a Auto ou augmentez la vitesse du ventilateur.

Excés d'eau dans ou autour
de l'appareil.

Humidité ambiante trop élevée.

Ajoutez un tuyau de vidange.
Réglez la valeur de consigne sur les équipements d'humidification
Améliorez I'étanchéité de la piece.

Le filtre est sale.

Nettoyez le filtre.

Le serpentin est sale.

Nettoyez le serpentin.

Le niveau sonore de l'unité
de refroidissement est
excessif.

La vitesse du ventilateur est
inadéquate.

Sélectionnez une vitesse inférieure du ventilateur.

Eau autour de l'unité de
refroidissement.

Tuyau de vidange de condensat
non connecté ou incorrectement
acheminé.

Vérifiez la connexion adéquate du tuyau d'évacuation des condensats,
un routage correct vers la pompe et un routage approprié en dehors de
l'unité de refroidissement.

Fuite dans le systeme de vidange.

Localisez et réparez la fuite.

L'unité de refroidissement n'est
pas correctement mis a niveau.

Réglez les pieds de nivellement de l'unité de refroidissement.

Isolation de la tuyauterie
endommagée.

Localisez la zone endommagée et réparez l'isolation.

L'unité de refroidissement
fonctionne, mais I'écran ACL
ne fonctionne pas.

L'affichage local n'est pas
correctement connecté.

Vérifiez la connexion adéquate du cable de l'affichage locale.
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7. Entretien préventif

Remarque : Les pages suivantes peuvent étre photocopiée pour une utilisation lors de I'entretien. Tripp Lite recommande que les formulaires
d'entretiens effectués soient gardés pour consultation ultérieure.

Entretien préventif de lI'unité de climatisation autonome

LISTE DE VERIFICATION DES ENTRETIENS MENSUELS DU
SRCOOL33K/SRXCOOL33K Tripp Lite

Préparé par : Date :

Numéro de modele Numéro de série

Inspection générale

Emplacement de l'unité de refroidissement

Température de consigne

Température ambiante/humidité pres du retour de l'unité de refroidissement :

Température Humidité
Est-ce l'unité maintien la température de consigne ? oui 4 Non [
Y a t-il des dommages visibles a l'unité de refroidissement, ex. bosses ou égratignures ? Oui [ (Spécifiez) Non [

Y a t-il des indications de dommage environnemental (poussiére, saleté, débris, taches liquides) autour de la zone d'installation de I'unité ?

Oui 1 (Spécifiez) Non 1

L'historique des alarmes du mois précédent :

Inspection de propreté

(1 Vérifiez I'état des filtres a air de retour. Changez si nécessaire.

Inspection mécanique/électrique

Attention ! Eteignez I'appareil de refroidissement et débranchez toutes les sources d'alimentation avant de
procéder a des controles mécaniques et électriques.

(1 Vérifiez le ventilateur. Tous les composants doivent soit bouger librement, sans aucune indication de liaison ou de dommages.

(1 Vérifiez que la ligne de condensat s'écoule librement.

(] Inspectez le cordon d'alimentation et la fiche pour tout dommage.
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7. Entretien préventif

LISTE DE VERIFICATION DES ENTRETIENS MENSUELS DU
SRCOOL33K/SRXCOOL33K Tripp Lite

Préparé par : Date :

Numéro de modéle Numéro de série

Effectuez toutes les taches de la liste d'entretien mensuel PLUS les taches suivantes :

Inspection mécanique/électrique

Attention ! I'Eteignez I'appareil de refroidissement et débranchez toutes les sources d'alimentation avant de
procéder a des controles mécaniques et électriques.

(1 Inspectez le matériel du ventilateur et resserrez au besoin.

(1 Nettoyez ou remplacez les filtres.

(] Nettoyez les plateaux a condensat.

(] Nettoyez la ligne d'évacuation a condensats.

(1 Retirez tous les débris des flotteurs a condensat.

(] Nettoyez la poussiere des perforations de la porte.

(] Nettoyez la poussiere des facettes de ventilateur.

(1 Vérifiez le bon fonctionnement du mode d'opération de refroidissement.

(] Traitez la cuvette de vidange avec un produit de placage tel que Virginia Pan Tabs. Vérifiez que le produit que vous utilisez est non-toxique,
non corrosif et ne laissera pas de dépots qui pourraient endommager l'appareil et la cuvette de vidange.

Remarque : Traiter la cuvette de vidange permet d'éliminer les probléemes tels que les odeurs, débordements et I'eau prévenant ainsi les lignes de vidange et les ouvertures

bouchées.

Inspection de propreté

(] Vérifiez I'état de la cuvette de vidage et 'accumulation de débris dans la cuvette. Nettoyez au besoin.

LISTE DE VERIFICATION DES ENTRETIENS SEMESTRIELS DU
SRCOOL33K/SRXCOOL33K Tripp Lite

Préparé par : Date :

Numéro de modele Numéro de série

Effectuez toutes les taches de la liste d'entretien mensuel PLUS les taches suivantes :

(1 Inspectez I'évaporateur et les serpentins du condenseur et nettoyez si nécessaire.

45



8. Entreposage et service

Entreposage

Avant de ranger l'appareil, vérifiez que tous les conduits et les évents soient fixés ou enlevés et entreposés correctement. Vérifiez également
que l'unité soit vidée de la condensation.

Service

Votre produit Tripp Lite est couvert par la garantie décrite dans ce manuel. Une variété de programmes de garantie prolongée et de service
d'entretien sont également disponibles par Tripp Lite. Pour plus d'informations sur le service, visitez www.tripplite.com/support. Avant de
retourner votre produit pour le service, procédez comme suit :

1. Passez en revue les procédures d'installation et de fonctionnement dans ce manuel afin de vous assurer que le probléme ne provient pas
d'une mauvaise interprétation des instructions.

2. Sile probléme persiste, ne communiquez pas et ne renvoyez pas le produit chez le concessionnaire. Visitez plutot le site
www.tripplite.com/support.

3. Sile probléme nécessite une réparation, visitez www.tripplite.com/support et cliquez sur le lien de retours de produit. De la, vous pouvez
demander une autorisation de retour de matériel (RMA), qui est requise pour le service. Ce simple formulaire en ligne vous demandera
le modéle de votre appareil et le numéro de série, ainsi que d'autres informations générales. Le numéro RMA ainsi que des instructions
d'expédition vous seront envoyés. Les dommages (directs, indirects, particuliers ou consécutifs) encourus par le produit lors du transport
a Tripp Lite ou a un service autorisé Tripp Lite ne sont pas couvert par la garantie. Les frais liés au transport des produits expédiés a Tripp
Lite ou a un centre de service autorisé Tripp Lite doivent étre entierement payés d'avance. Inscrivez le numéro de RMA a l'extérieur de
I'emballage. Si le produit est dans sa période de garantie, joignez une copie de votre recu de caisse. Retournez le produit pour réparation
par un transporteur assuré a l'adresse qui vous est donnée lorsque vous demandez le RMA.
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9. Garantie et enregistrement de la garantie

GARANTIE LIMITEE DE 1 AN

Le vendeur garantit ce produit, s'il est utilisé conformément a toutes les instructions applicables, est exempt de tous défauts de matériaux et de fabrication pour une période de 1
an a partir de la date d'achat initiale. Si le produit s'avere défectueux en matiére ou de fabrication dans ce délai, le vendeur s'engage a réparer ou remplacer le produit, a sa seule
discrétion. Le service sous cette garantie ne peut étre obtenue qu'en livrant ou en expédiant le produit (avec tous les frais d'expédition ou de livraison prépayés) a : Tripp Lite, 1111
W. 35th Street, Chicago, IL 60609 Etats-Unis. Le vendeur paiera les frais d'expédition de retour.

CETTE GARANTIE NE S'APPLIQUE PAS A L'USURE NORMALE OU AUX DOMMAGES CAUSES PAR ACCIDENT, ABUS OU NEGLIGENCE. LE VENDEUR NE DONNE AUCUNE GARANTIE
EXPRESSE AUTRE QUE LA GARANTIE EXPRESSEMENT DECRITE DANS LE PRESENT DOCUMENT. SAUF DANS LA MESURE INTERDITE PAR LA LOI APPLICABLE, TOUTE GARANTIE
IMPLICITE, Y COMPRIS TOUTES LES GARANTIES DE QUALITE MARCHANDE OU D'ADAPTATION, SONT LIMITEES A LA PERIODE DE GARANTIE CI-DESSUS ET CETTE GARANTIE EXCLUT
EXPRESSEMENT TOUS DOMMAGES DIRECTS ET INDIRECTS. (Certains états ne permettent pas de limitations sur la durée d'une garantie implicite, et certains états ne permettent
pas l'exclusion ou la limitation des dommages fortuits ou consécutifs, de sorte que les limitations ou exclusions susmentionnées peuvent ne pas s'appliquer a vous. Cette garantie
vous donne des droits légaux spécifiques, et vous pouvez avoir d'autres droits qui varient selon la juridiction).

AVERTISSEMENT : L'utilisateur individuel doit déterminer avant utilisation si cet appareil est approprié, adéquat et sir pour l'usage prévu. Puisque les utilisations individuelles sont
sujettes a des variations, le fabricant ne fait aucune déclaration ou garantie quant a l'aptitude ou I'adaptation de ce dispositif pour une application spécifique.

ENREGISTREMENT DE LA GARANTIE

Visitez www.tripplite.com/garantie aujourd'hui pour enregistrer la garantie de votre nouveau produit Tripp Lite. Vous serez automatiquement inscrit a un tirage pour avoir une chance
de gagner un produit Tripp Lite! *

* Aucun achat requis. Nul ol interdit. Certaines restrictions s'appliquent. Ouvert aux résidents des Etats-Unis seulement. Consultez www.tripplite.com pour plus de détails.

Numéros d'identification a la conformité réglementaire

A des fins de certification de conformité réglementaire et d'identification, votre produit Tripp Lite, un numéro de série unique Iui a été attribué. Le numéro de série ainsi que toutes
les marques d'homologation et les informations requises se trouvent sur I'étiquette de produit. Lorsque vous demandez des informations de conformité pour ce produit, reportez-
vous toujours au numéro de série. Le numéro de série ne doit pas étre confondu avec le nom de la marque ou le numéro de modéle du produit.

Tripp Lite respecte une politique d'amélioration continue. Les spécifications sont sujettes a changement sans préavis.
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Excellence

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA ¢ www.tripplite.com/support
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1. BBepeHune

Mogenb SRCOOL33K/SRXCOOL33K npoussopctga Tripp Lite npenctaBnaet co6oii aBTOHOMHbIIT KOHAULMOHEP, BbINOSHEHHDIN B CTaHZAPTHOM Kopnyce BbicoToii 42U. Mogens SRCOOL33K/
SRXCOOL33K onTumanbHo NoAXoAuT A 06LLero oxnaxzaeHUA MallMHHOrO 3aia Ui J06aBOYHOr0 0XNaX/eHUA B CepBEPHOM NomelLeHun bonbLuero o6bema. Ee oTnnunTenbHoil 0C06eHHOCTbI0
ABNAETCA HaNnue NHBEPTOPHOTO KOMMPECCopa MoCTOAHHOTO TOKA C perynupyemoii YacToToll BpaLLeHus, 0becneunBaloLLero BbICOKOIDOEKTUBHOE OXNaXKAEHNE C BO3MOXKHOCTbIO TOUHOI
YCTaHOBKI He0OX0AMMON TeMnepaTypbl. 3T0 NOMOraeT NoAAepKIBaTL 3a/aHHYI0 TeMnepaTypy 6e3 Mcnonb30BaHNA TPAANLMOHHOTO CMoCo6a, 3aKNI0YALLEroca B KOMOUHMPOBAHMUN
3Hepro3aTpaTHbIX LNKNOB BKIOYEHNA/BbIKNIOYEHIA.

Ynpaenaemblii ¢ nomoLLblo MeHto MHorocTpouHblii XKK-3KkpaH 06ecneunBaeT BO3MOXKHOCTb TOKNbHOTO KOHTPOAA U YNPaBEeHA Pa3nuuHbIMU pabounmu pexkvimami. KoHTponb 1 ynpasnexue
STIMI PabouNMN PEXUMAMU MOTYT TaKKe 0CYLLECTBAATLCA AUCTaHLMOHHO No npoTokonam SNMP, Web, telnet unu Modbus.

2. BaxHble yKa3aHuA N0 TeXHMKe 6e30macHoCTH

COXPAHMTE HACTOALLWE YKASAHUA

Bo Bcex paszenax HacToALLero pyKoBOACTBA NONb30BATENA COAEPIKATCA YKa3aHA v NpeaynpexaeHns, KoTopble HeobxoAuMo cobMioAaTb B NPOLECCe IKCMNYaTaLMN ONMCAHHBIX B HEM U3AENHI.
Mpocb6a 03HakomuTbCs co BCEMI ykasaHuaMM 0 Hauana aKCnnyaTaLi AaHHbIX U3gennit. Hecobniogenne 3Tux ykasaHuii 1 npeaynpexaeHuii MOXeT NPUBECTU K aHHYAMPOBAHMUIO rapaHTIn 1
MPUYUHITD CYLLECTBEHHDII MaTepUasbHblil YLLEPG U/unu Bpes 380p0BbI0 Nloeii.

o I'Iepen Ha4asom UCnonb30BaHNA AaHHOTO yCTp0I7ICTBa nonb30Bartesib A0JIXKEH yﬁenmbm B TOM, UTO OHO ABNAETCA NPUrOAHbBIM, COOTBETCTBYHLLAM UK 6e30nacHbIM ans npezxnonaraemoro
NPUMEHEHNA. B cBA3n c bonbmm pasuooﬁpaameM KOHKPETHbIX I'IpVIMEHeHVIVI Npou3BOAUTEND HE AaeT KaKux-nmn6o 3aBepeHm7| mnn rapaHTm71 OTHOCUTEJIbHO NPUTOAHOCTI AAHHOIO U3Lenuna
ANA Kakoro-nu6o KOHKPETHOr0 NpUMEHeHUA UNu ero COOTBETCTBUA KaKum-nn6o KOHKPETHbIM TpeﬁOBaHI/IﬂM.

o KOH}J,ML[MOHEP pa60TaeT noj AaBneHnem. I'Ipm JKCnyaTalny uni TeXHuYeckom 06Cﬂy)KVIBaHVIVI [laHHOro yCTpOl71CTBa cobniopalite BCe Haanexalyne Mepbl NPeA0CTOPOXHOCTI.

e He 3KcnnyaT|/|py|7|Te llaHHoe y(Tp0I7ICTBO npu CHATOI KPbILLKe, 3aLUTHOM I'Ip|/|(|10C06ﬂ9H|/II/I, [ABepLe UK NaHesn 3a UCKNKYEHeM TeX Cyyaes, KOraa 370 npeaycMaTpuBaeTtca
COOTBETCTBYHOLLNMU NHCTPYKLINAMU.

e He HpOKﬂaﬂbIBal?lTe kabenu unm KOMMYHUKaL nepef BEHTUNALUOHHBIMU OTBEPCTUAMN.

o [loaknioyaiiTe yCTPOIACTBO HENOCPEACTBEHHO K 3a3eMAIEHHOIA PO3ETKe CeTin NepeMeHHOro Toka. HecobnioZeHue 31oro TpeboBaHNA MOXET NPUBECTI K NOPaXKEHU INEKTPUYECKUM TOKOM
unu Bo3ropauio. fipumeyarue. B cyuae xecmko2o kabesbHo20 NOOKMI0YeHUS 0aHHOZ20 ycmpoiicmea nosb3osamens dosmieH obecneyums e20 3a3emieHue 8 C00meemcmeuU ¢ MeCmHbIMU
HOPMAMUBHBIMU MPeBOBAHUAMU.

o HomuHanbHble napameTpbl 31eKTPONUTAHNA JaHHOTO y(TpOVICTBa [L0J1XHbI COOTBETCTBOBATb YKa3aHHbIM Ha €ro 3aBOJCKON Tabnuuke.

o Hu B Koem CJlyyae He BHoCUTE KaKuX-n160 M3MeHeHWil B KOHCTPYKLMK pa3bema JaHHOro yapoﬁcma NHe I'IOJ'Ib3)’I7IT€Cb ajjanTepom B TOM CJiyyae, eCsin yCTpOVICTBO OCHALLEeHO BXOAHbIM
LUIHYPOM NUTaHNA.

o (CobniopaiiTe Bce MeCTHble 1 06LLeHaLMOHaNbHbe HOPMbI Y IPaBHNA 3N1EKTPOMOHTaa 11 TeXHUKN 6e30macHoCTI, AiiCTBYHOLLME Ha TOl TepPUTOPYUN, TAe NPeAnonaraeTca yCTaHoBKa AaHHOTO
YCTPOIACTBA, Hanpumep, HaunoHanbHbIil CBOZA 3aKOHOB 1 cTaHAapToB No nekTpotexHuke (NEC) B CLUA.

® B mopienax, 0CHaLLieHHbIX BXOAHbIM LIHYPOM, HI B KO€M Cfly4ae He I/I(I10Hb3yI7ITe €ro B KauecTBe CpefiCTBa BKJIYEHNA UK BbIKJTHOYEHNA y(TpOVICTBa. IT0 MOXET npuBeCTH K onacHomy
NOpaeHU SNEKTPUYECKUM TOKOM. [InA BKNOYEHUA W BIKIOYEHINA y(TpOVICTBa VlCI'IOJ'Ib3yI7|T9 TOJIbKO COOTBETCTBYIOLLE SN1EMEHTbI NAHENN ynpaBNeHus.

o I'Iepen HayaJiom pa60T N0 TEXHUYeCKoMy 06CJ'Iy)KVIBaHI/II() yCTpOﬁ(TBa 0653aTesIbHO BbIKNIOYaliTe ero 1 0TCOeAMHAIITE OT UCTOYHMKA CETEBOO 3NEKTPONUTAHNA NyTEM BbIHUMaHUA BUJIKU U3
PO3ETKI CETU UNK Pa3MblKaHUA CETEBOT0 aBTOMATUY€CKOro BbiKJloYaTena.

o [lepes NOAK/HOUEHUEM YCTPOIICTBA K CNELMANM3UPOBAHHOI APEHAXHOI CUCTEME ero CIelyeT BbIKIKUMTL U OTCOEANHUTD OT CETU INEKTPONUTAHWA.
o TexHUyecKoe 06CyKMBaHME OMIKHO OCYLLECTBAATHCA TONbKO CMeLNanicTamu ¢ COOTBETCTBYHOLLEH NOATOTOBKOI.
o [lng 0uMCTKY KOpNyca AAHHOTO YCTPOIICTBA He MOJIb3yiiTech pa3baBuTenamu, CupTamit, MOIOLMMM CPEACTBAMM UK aBPa3MBHBIMY LLETKAMM. ITO MOXKET NPUBECTY K NOBPEXAEHUI0 KOPMYCa.
o He 3kcnnyaTvpyiiTe aHH0e YCTPOICTBO 63 BO3YLUHOTO GUILTPA. ITO MOXET MPUBECTIA K CKOMAEHHIO MbIM € NOCNEAYIOLLIAM NOBPEXAEHNEM YCTPOICTBa.
o He 3kcnnyaTvpyiiTe aHH0e YCTPOICTBO B KaKMX-NB0 MOMELLEHNAX C HeA0CTAaTOUHOI LMPKYNALuei Bo3ayxa. Heobxoamumo obecrieyeHie JOCTaTOUHOT0 MPUTOKA BO3AYXA K KOHAEHCATOPY.
o He nomeLyaiite kakue-nnbo npeameTbl NoBepX YCTpOiCTBa.
o [lepes Hauanom paboTsl cregyet obecneyuTs:
© MPaBUIbHYH YCTaHOBKY AAHHOTO YCTPOICTBA COMACHO NOPAZAKY, U3N0XKEHHOMY B PYKOBOACTBE M0 MOHTAXY;
® OTCYTCTBME BUANUMBIX OBPEX/EHMIA YCTPOICTBa;
© DOBHOE 11 YCTOIYMBOE PACMONOXKEHNE YCTPOICTBA;
© Hanuyme CBOGOAHOTO NPOCTPAHCTBA BOKPYT KOHAMLMOHEPA COTNACHO MECTHbIM 1 06LLETOCYAaPCTBEHHbIM HOPMAM v NPaBUAM, a TaKXKe PyKOBOACTBY N0 MOHTaxY.

A o Buumanue! He ucnonb3yiite JaHHoe 060py0BaHye B NPUCYTCTBUN BOCNIAMEHALLEIICA aHECTETUYECKON CMeCH € BO3ZYXOM, KUCTIOPOOM Wi 3aKUCbI0 30Ta.
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3. (BoucTBa

s

OxnaxgatoLuas cnocobHoctb 33 000 BTU (6puTaHCKIX TeNNOBbIX eAUHIAL)

1 HBEpTOPHbIl KOMMPECCOP MOCTOAHHOTO TOKA C PEryaMpyemoii YacToTot BPALLEHWA 1 SNEKTPOHHbIN PACLUMPUTENbHbII BEHTUb C MUKPOMPOLIECCOPHBIM YNpaBfieHUem obecneunsatoT
BO3MOXHOCTb TOUYHOI PEryNUPOBKY NapaMeTpoB OXNIax AeHUs

(DyHKLlMﬂ NaBHOO MyCKa orpaHNyKnBaeT 6p0COK nyckoBOro Toka, NpefoTepatliad BOSHUKHOBEHUE LLYMOB B NAHWM, I'Ip060€B HaNPAXEHNA 1 BOSMOXHbIX Neperpy3okK Lenu

ABTOHOMHbIIA, H€06(J'I)’)KI/IBa€MbII7I arperat obecneunpaet pacnbinexne KoHAeHCaTa U ero BbIBOA C MOTOKOM BbinycKaemoro Bo3ayxa, 4to UCKnoyaer Heo6X0MMOCTb B HaMYNIN CIMBHOTO
0TBEPCTNA B nony, pesepsyapa Ana c60pa BOAbI, BHELLUHEr0 KOHAEHCaTopa, prﬁOI’IpOBO,U,OB ANA UMPKYNALWUK XnaaareHTa, CUCTeMbl BO3AYLUHbIX KAHANOB AW NOAKNIOYEHNA K KaHanU3aLuum,
TpeﬁyEMbIX Npy NCNoNb30BaHMA B TUMOBBIX YCOBUAX

Yn06HaA XuAKoKpUCTaNMYeckas naHenb ynpaseHna u ceTeBoii MHTepdeiic 06ecneynBaloT BO3MOXHOCTb JIOKNbHOTO U ANCTAHLMOHHOTO KOHTPOAA U yNpaBNeHna TeMnepaTypoii, CKopocTbio
BpaLLEHNA BEHTUNATOPA, CUrHanU3aLyeli 1 perucTpavmeil napamMeTpoB C NOMOLLbI0 KHOMOK nepeHeli naneny n npotokonos SNMP, Web, telnet unun Modbus

PagHoe pacnonoXxeHne Bo3ayxoBosoB obecneunsaet MaKCMmanbHyo Bq)d)eKTMBHOCTb NPOX0XAeHNA NOTOKOB I'OpﬂLIEI'O/XOJ'IO}:lHOI'O BO3/yXa W npeackasyeMoCTb NapaMeTpoB OXNaXaeHuA 3a
CYET NoAayn NocTynatoLLero XonoaHoro Bo3ayxa B BePXHH0 Y4acTb "xonogHoro" nposeta i yaaneHua oteoanmoro ot oﬁopynosauvm ropAYero BO3/lyXa u3 HIXKHeN YacTu "ropﬂuero" nponeta

JKonoruyeckm uncTblii xnaaareHt R410a yoBneTBOpAET Tpe60BaHNAM MeXAYHAPOAHBIX NPUPOA0OXPAHHDIX CTaHAAPTOB

[Tutanue ot ceTit nepemeHHoro Toka 208-240 B, coBmecTumocTb ¢ cetamu yactotoit 50/60 [y



4. TexHUuYeCKME XapaKTepUCTUKK

TexHuYecKMe xapaKkTepucTUKa | SRCOOL33K | SRXCOOL33K
Bxop
HomuHanbHoe BXofHOE HanpaAXeHue 208-240 B; 50/60 Ty 208-240 B; 50/60 Iy

Tun BXoAHOTO NOAKNIOYEHNA

L6-30P (c BO3MOXHOCTbIO KECTKOTO KabernbHoro
NoAKMoYeHNs)

Kectkoe kabenbHoe noaknioueHne (yepes
npefocTaBaAemblii Noab3osatenem WHyp ¢ pasbemom |EC
309 Ha 32 A; onuvoHanbHo)

[Ninuna BxogHoro wHypa (¢1/m)

1041/3,05m

1047/3,05m

(BeToauoaHbie WHAWKATOPbI, CUrHaJIbHbIE ychoﬁcTBa nnepeknyarenu

InemeHTb! ynpasneHua

MaHenb ynpaeneHna ¢ MHOrocTpouHbIM MK-3kpaHom

MaHenb ynpasneHus ¢ MHOrocTpoyHbIM AKK-3kpaHom

(Du3nyeckue XapaKTepucTuKkm

Macca npu6opa (¢yHTbl/kr) 700/317,5 700/317,5
[abaputHble pa3mepbl ycTpoiicTa (BXLLXT, aroiimbi) 78,5%23,75x48 78,5%23,75x48
[abapuTHble pa3mepbl ycTpoiicTaa (BXLLXT, cm) 199,3x60,3 x 122 199,3x60,3 x 122
Matepuan KoHcTpyKLyn (ranb v anlMm1HMIA (ranb v anioMuHmiA
Liger YepHblii YepHbiii

DOopm-pakTop

bawenHbiii (3kBuBaneHT 42U)

bawwenHblii (3kBuBaneHT 42U)

BpaLLieHus

JKonornyeckui

MotwHocTb oxnaxaeHus (BTU) 33000 33000

(BoiicTBa

Ocywatowas cnocobHoCTb 0,85 rann./u 0,85 rann./u

Tun komnpeccopa [ToCTOAHHOrO TOKa, HBEPTOPHBIIA, C perynupyemoil 4actoToit | MoCTOAHHOrO TOKa, NHBEPTOPHBIIA, C perynnpyemoil 4actoToit

BpaLleHua

XnapareHT (Tun/kon-Bo)

R410a /4 kr (8,81 dyHTa)

R410a /4 kr (8,81 dynta)

[ToTok Bo3zyxa WcnapuTens: 1000-1230 ky6.d1/mMuH KonpeHcatop: 945-1012 | WUcnaputens: 1000-1230 ky6.hT/mMun KonaeHcatop: 945-1012
Ky6.0T/MUH Ky6.h1/MuH

Motpebnaembiii Tok (A) MepemeHHblit (0-24 npu ncnonb3osanum L6-30P; 0-30 npu MepemeHHblit (0-24 npu ncnonb3osanun L6-30P; 0-30 npu
KeCTKOM KabenbHoM MofKoueHunin) KECTKOM KabenbHOM MoK oueHIn)

YpoBeHb 3BYKa (Luyma) <75 nbA <75nbA

[NnvHa Bo3ayLwHoN TpyOKu (alofimbl/cm) 71/180 71/180

TapaHTuiiHble 06513aTenbcTBa

(TaHAapTHaA orpaHnyenHan rapanTia (tonbko ana CLUA n
Kanapbt)

110/ (TONbKO Ha 3anacHble yacth)

1107 (TONbKO Ha 3anacHble yacTh)

JlononHuTenbHoe NOKpbITUe (NPONOHTALM CTaHAAPTHOTO
TapaHTUIHOTO CPOKa)

2-netHas (WEXT3-SRCOOL33K); 4-netHas (WEXT5-
SRCOOL33K)

Henpumenumo

06a3aTenbHas Aeknapauua. [JlanHoe y(TpOVI(TBO COLIEPXUT B cebe meHee 22 ¢yHTOB XnajareHta u COOTBETCTBYET BCEM NMpaBuam NepeBo3Ki rpy30B, YCTaHOBJIEHHbIM MMHI/I(Tep(TBOM
TpaHcnopTa CLUA. Kakmne-nubo nononHutenbHble TpeﬁOBaHI/Iﬂ Ha Hero He pacnpoCcTpaHATCA. 3aKIoUeHNA KaKUX-160 JONONHUTENbHbIX ﬂ,OFOBOpeHHOCTeVI OTHOCUTEJIbHO TPAHCNOPTUPOBKH

[laHHOro y(TpOVICTBa 0T NoNb30BateNA He Tp€6y9TCﬂ.

52




5. IKcnnyartayma

Mpepynpexpenue. Mepes Hauanom 3kcnnyataumuy ycrpoiicrea SRCOOL33K/SRXCOOL33K ybenutech B Tom, YT OHO YCTAHOBIEHO HaeXalLimM 06pa3om B COOTBETCTBIM C
PykoBoACTBOM M0 MOHTaXy, BKNYaA obecneyeHne crabunuaumm n fOCTaTouHoro cB060AHOr0 NPOCTPaHCTBA BOKPYT Hero.

Buumanme! B cnyyae HaknoHa ycTpoiictBa Ha yron Gonee 15° B npouecce TpaHCNOpPTUPOBKM, PACNaKoBKM UNY YCTAHOBKM €r0 CNepyeT 0cTaBuTb nepep
BKNIOYEHUeM B BepTUKaNnbHOM NON0XKeHUM Ha 24 yaca. He BKntovaiite ycTpoiicTBO NpY HanU4YMn BUAUMOTO BHYTPEHHEr0 NN BHELHEro NoBpeXaeHns.

5.1 Cnoco6bl oxnaxaeHus

OcHoBHaAa ¢yHKumA ycrpoitctea SRCOOL33K/SRXCOOL33K cocTouT B 0TBOAE OTXOAALLEr0 Tenna 1 BO3BpaTe NepepabotaHHOro BO3Ayxa B noMelLieHue npu Tpebyemoii Temnepatype.

(nocob oxnaxAeHus, UCMoNb3yeMblil B KaxAOM KOHKPETHOM Clyyae, onpefienaeTca pacrionoxeHnem LiKadoB-CToeK B NOMELLEHMN. YCTPOICTBO HenpepbiBHO BapbUpyeT (BOK
X0JI0Z10MPOM3BOANTENbHOCTb ANA NOAAEPKaHIA 3alaHHOI TeMnepaTypbl Ha BbIX0Ze. X0M0A0NpoN3BOAUTENbHOCTb BAPbUPYETCA MyTeM HenpepbIBHOTO PerynupoBaHua CkopocTeil BpaLLeHus
BEHTUNATOPOB 1 Komnpeccopa. [1py xenaHun ckopocTb BpalLeHUA BEHTUIATOPOB MOXeT ObiTb YCTaHOBNEHa Nob30BaTeNIeM Ha NOCTOAHHOM YpoBHe. [pumeyaHme. YcTaHoBKa NOHUMKeHHOI
CKOPOCTY BPALLEHA BEHTUNATOPOB MOXET OTPaHUUNBaTL NPOU3BOANTENBHOCTD YCTPOIACTBA.

[ina ynpasnexus cKopocTbio BpaLLieH!A BEHTUNATOPOB UCTIONb3yeTCA 3HaueHe, 3a/iaBaemoe Nofb3oBaTtenem. ITo nepeMeHHoe 3HaueHue oNKHO 3aAaBaTbCA UCXOAA U3 YCTaHOBOUHOIA
KOHdUrypaumy.
Kondurypauum

Pexxum oXna«ieHuA nomeLLeHuA: NPy aBTOHOMHO! YCTaHOBKe YCTPOVCTBA B cepBEPHOM MOMeLLIEHIN ANA paboTbl B KauecTBe KOHANLMOHepa MaluvHHoro 3ana ((RAC-ycTpoiicTaa) 310
3HaueHue JOMKHO YCTaHaBNMBATLCA Ha YPOBHE Xenaemoii TeMnepaTypbl nomeLLeHus.

BHyTpupAAHDIii peXXum/pexsum ropaYeil TOUKN: npy YCTaHOBKe YCTPOCTBA B KOHGUIypaLmn "ropAunii” nponet/"xonoaHblit" Nponet 3To 3HaueHue OMKHO YCTaHABANBATLCA Ha YPOBHE
Temnepatypbl "XoNoAHOr" NposieTa nNioC NPeAnonaraeMoe NoBbILLEHNE TeMMEPaTypbl NPK NPOXOXAeHUM NpobnemHoii ctoiiku (~10°C; 50°F).

5.2 XK-nanenb ynpaBnenus

ﬂ Haxatvem 3Toil KHONKM ocylLiecTBAAeTCA npAMoit nepexof B MeHto HOME/oTmeHa BBeieHHbIX AaHHbIX
ﬂ (Tpenku nepemetLieHus BeBo/BNpPaBo / KHOMKU KOPPEKTUPOBKI BBEACHHDIX AaHHbIX

(Tpenku nepemeLLieH BBEPX/BHU3 / KHOMKIN KOPPEKTUPOBKY BBEAEHHDIX JAHHbIX

IEI Knonka SET naet BO3MOXHOCTb NponUCTbIBaHIA Noneli BBOAA

Knonka ENT noaTBepx/aeT HoBoe 3HaueHue

(BETOAMOAHbIE NHANKATOPbI COCTOAHNUA
MK-3KpaH

TRIPP-LITE

O POWER

QO CRITICAL

QOWARNING

SmartRack™ Cooling System

@ @ @)

o n n =
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5. IkcnnyaTtayma

5.3 llepBoHayanbHble AeNCTBUA
Bknouenue nuTtanua ycrpoicTea

Y6eputecs B Tom, uto ycTpoiictBo SRCOOL33K/SRXCOOL33K HapnexaLumm 06pa3om noAKnioyeHo K BXORHOMY UCTOUHUKY NUTaHNA NepeMeHHOro Toka cornacHo PyKoBOACTBY MO MOHTaxy.

/13meHeHwe HauanbHol TeMnepaTypbl OXNaXaeHna

MpokpyTuTe BNpaBo Ao MeHto SETUP (HauanbHas ycTaHoBKa).

Haxmure ENT gna nepexopia Ha 3kpaH napons.

Haxmute SET ana sbibopa Open Password (oTKpbITb naponb), a 3atem Haxmute ENT And Bxoga B noameHio.

Ha 3KpaH BbIBOANTCA NPUCBOEHHBIN M0 yMonyaHutio naponb 000000. Haxxmute SET ana BBoAa napons, nocne yero Haxmute ENT ana ero noaTeepaeHus.

Ha aucnnee noasutca coobyeqne SYSTEM UNLOCKED (CUCTEMA PA3BJTOKUPOBAHA). Mpu oTcyTCTBUM aKTMBHOCTM NOb30BATENA B TeUeHIe 3 MUHYT CUCTeMa aBToMaTUuecku 6nokupyetca.
Haxmure kHonky HOME ana Bo3BpaTa Ha 0CHOBHOIA JKpaH.

lpokpyTuTe BNpaBo Ao MeHto SETUP (HauanbHble ycTaHOBKM).

[TpokpyTuTe BHU3 10 NepBoro noameHio B MeHio SETUP.

BseauTe enaemoe 3HaueHue LieneBoi TemnepaTypbl, Ucnonb3ya SET ana Bbibopa TemnepatypHOro Noad 1 KNaBuLLN CTPENKN BBEPX/BHU3 AN1A N3MEHEHNA YNCTEHHOTO 3HAUEHMA.
Haxmute ENT Ana noaTBep» eHna HOBOrO 3HaueHnA TemnepaTypbl.

=]

Tenepb Knasmwa ENT 6y,u,eT CNYXNTb ANA BKIKOYEHNA N BbIKJTIOUEHNA PEXIMA OXNTaXAEHNA.

Tpumeyarue. [lna daHHo20 ycmpoiicmea 3a800ckas Hacmpolika memnepamypel oxyiaxdeHus no ymonyanuio cocmasnsem 25°C (77°F).

5.4 Crpyktypa meHio XXK-naHenu ynpaBnenus

Yepoiicto SRCOOL33K/SRXCOOL33K koHdurypupyeTca u ynpaBnseTca uepe3 uHTepakTuBHyto MK-naHenb ynpasneHunsa Ha 0CHOBe MeHH0. [lepexouTe U3 0AHOTO MeHI0 B APYroe Haxatnem
cTpenok "BneBo" 1 "Bnpaso". Beero B cucteme umeetca natb Mento: STATUS (CTATYC), SETUP (HAYANIbHAA YCTAHOBKA), LOGS (YPHATIBI), INFO (MIH®O) u HELP (CMIPABKA). Mpu nHuumann3aumn
ycrpoiictea SRCOOL33K/SRXCOOL33K nossnsetca 3kpaHHoe Meto HOME. SkpanHble mexto HOME n ALARMS npezctasnaiot coboii MeHio, coobLuatoLume Bam o cTaTyce ycTpoiicTsa. [na

non

nepemeLLeHus BHYTPY TOrO AW MHOTO MeHI0 NoNb3yiiTech CTpeNikamit "BBepx” 1 "BHU3".

TRIPP-LITE
SMART RACK COOLING
SYSTEM
SRCOOL
Cur XX.XC Set XX.XF } STATUS }
Cooling Mode ON
(«@) @&@No Alarms > (- S 217 N )
v
SETUP
No Faults Detected }
Press ENT to Unlock
() @ @D (&)
LOGS }
(«a) ICJ) D)
INFO }
<) S ) >
HELP }
<) CfO N >
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5. IkcnnyaTtayma

5.5 Mento HOME (HAYAO) 1 npeaynpeauTenbHble CUrHaNbI

Meto HOME MOKa3blBaeT, HAX0AUTCA Jin y(TpOVI(TBO B pa60ueM COCTOAHNN, €ero TeKyLI.lI/II?I pexum pa60TbI W Hanunune cpa60TaBumx npeaynpeauTenbHbIX CUrHanoBs B KOHerTHbII7I MOMEHT BpEMEHMN.

Ha JKpaHe HOME oroﬁpamaeTcn TeKyLLee 3Ha4yeHne Temnepatypbl U yCTaHOBNIEHHOE 3HAYE€HUE TeMNepaTypbl, KOTOPOro AaHHOE )ICTPOVICTBO MNbITaeTCA AOCTUYD.

B cnyuae otobpaeHua Kakoii-ni6o onacHoli cutyaumn npocvoTp ee noapo6bHOro onincaHmaA OCYLLeCTBAAETCA NyTeM HaxaTua cTpenku "BHu3". Yerpoiicteo SRCOOL33K/SRXCOOL33K moxeT BbIABNATH 1
oto6paxaTb cnegyloLuye onacHble cutyauyy. (W) 03Hauaet Hanuume npesynpeauTenbHOro/MHGOPMALMOHHOTO CUrHana; (!) 03HauaeT Hanuume HeCPaBHOCTY, TpebytoLLieit HeMezIeHHOro BHUMAHWA.

n peaynpexpeHua

OnacHble cuTyauum Whpukauna [leiicTBuA nonb3oBarens

(0TKa3 AaTumKa NoAaum Bo3ayxa 1(W)SUP AIR SEN FAIL 06patuTech 3a nomoLLblo B komnanuto Tripp Lite.

(0TKa3 AaTuMKa Ha BXOJie KOHZEHCaTopa 3 (W)COND IN SEN FAIL 06patuTech 3a nomoLLiblo B komnanuio Tripp Lite.

(0TKa3 AaTuMKa Ha BbIXOAe KOHAEHCaTopa 4 (W)COND OUT SEN FAIL 06patuTech 3a nomoLLiblo B komnanwmto Tripp Lite.

(0TKa3 AaTumKa TemnepaTypbl ucnaputensa 6 (W)EVAP TEMP FAIL 06patuTech 3a nomoLLiblo B Komnanuto Tripp Lite.

3abuBka/3acoperiue BO3JYLIHOTO GuALTPA 9 (W)AIR FILTER CLOG lpoBepbTe BO3AYLLUHbII GUALTP HA NPEAMET HaNnuumA 3arpA3HeHUA. 3ameHuTe BO3yLLHbIA GunbTp. Mpun
CoXpaHeH!M oLuMbKM 06paTUTeCh 32 NOMOLLbIO B KomnaHuo Tripp Lite.

TpebyeTca 3ameHa BO3AYLIHOTO unbTpa 10 (W)AF HOURS EXCEEDED lpoBepbTe BO3AYLUHbII GUALTP HA NPeAMET HanuumMA 3arpA3HeHNA. 3ameHNTe BO3AYLLUHbIA uIbTp. BoinonhuTe
c6poc meHo Air Filter Hours (oTpa6oTaHble uacbl Bo3gywuHoro dunbtpa). Mpu coxpaxeHnn ownbki obpatutech 3a
nomoLybto B komnanuto Tripp Lite.

[peBblLueHMe TemMnepaTypbl BO3BPATHOTO BO3AyXa 20 (W)RETURN AIR HIGH YcTaHoBNeHHOe 3HaueHve cpabaTbiBaHNA NpesynpesUTENbHOO CUTHaNa CIMLIKOM HI3KO, 11 YCTPOIACTBO He
CNpaBNAeTCA € TeNNOBOIA Harpy3Koii. YMeHbLUMTe Tennosyto Harpy3ky. Ecin npobnema octaetca, obpatutecs 3a
nomoLybto B komnaHuto Tripp Lite.

[peBblLLeHMe TeMnepaTypbl N04aBaeMOoro Bo3ayxa 21 (W)SUPPLY AIR HIGH YcTaHoBNeHHOe 3HaueHwe cpabaTbiBaHIA NpeynpesUTeNbHOMO CUrHaNa CIMLIKOM HI3KO, 11 YCTPOIACTBO He
CNpaBNAeTCA € TENNOBOIA Harpy3Koii. YMeHbLUMTe TennoByt Harpy3ky. Mpyu coxpaHeHm oLumMbKm obpatuTech 3a
nomoLybto B komnaruio Tripp Lite.

Hu3koe faBneHune BcacbiBaHus 28 (W)LOW SUCT PRESS 06patuTech 3a nomoLLblo B Komnanuio Tripp Lite.

Yreuka Bogbl 33 (W)WATER LEAK YCTaHOBUTE MECTO yTeyKy BOAbI 1 yCTPaHUTe ee.

Kputnueckune HencnpaBHocTH

OnacHble cuTyauumn Wnankauyua JleiicTBuA nonb3oBartens

(0TKa3 jaTuvKa BO3BPATHOrO BO3JyXa 2 (")RET AIR SEN FAIL 06patuTech 3a nomoLLblo B kKomnauto Tripp Lite.

(0TKa3 AaTumKa TeMnepaTypbl BCacbiBaHusA 5(1)SUCT TEMP SENSOR 06patuTech 3a nomoLLbio B komnanwmio Tripp Lite.

Bbicokoe faBneHue HarHeTaHua 7 (1) HIDISCH PRESS MpoBepbTe KOHAEHCaTOp Ha NpeaMmeT 3abusanua. 06paTuTecs 3a NoMoLLbto B Komnakuio Tripp Lite.

[lanenve fJaBneHus BcacbiBaHuA 8 (1)SUCT PRESS FAIL 06patutecb 32 nomoLLblo B Komnawuio Tripp Lite.

MoTepa (BA3M MeXAY KOHTPONEPOM U KOMNPECCOPOM 12 (1)INVERTER COM FAIL 06patuTech 3a nomoLLblo B kKomnaHuio Tripp Lite.

3aMblKaHIe Lienu AUCTAHLUMOHHOTO OTKNI0YEHNA 13 (")REMOTE SHUT DOWN (6pocbTe aBapuitHoe OTK/I0UeHe NTaHNA WK KOHTAKT AVCTAHLMOHHOTO OTKMoUeHNA. [Tpu coxpaHeH!n ombKi
obpaTutec 3a nomoLLblo B Komnanto Tripp Lite.

(0TKa3 BOAAHOTO Hacoca 14 ()H20 PUMP FAIL [TpoBepbTe Hanuume BoAbI B BePXHEM NOTKe. ECnn 3T0T N10TOK 3anonHeH, 0TKauaiite BoAy U3 yCTPOIACTBA C MOMOLLbIO
M0CTaBNAEMOrO B KOMNAEKTe LWAaHra I 0Tperynupyiite paboty Bcex UCMONb3yeMblX CUCTeM yBRaXHeHUA. Ecu
BEPXHUiA I0TOK NyCT, 06paTnTeCh 32 NoMoLLbio B komnauio Tripp Lite.

(0TKa3 KoHpeHcaTopa 18 (1)COND FAILURE lpoBepbTe KOHAEHCaTOp Ha NpeaMmeT 3abusanua. 06paTuTech 3a NoMoLLbto B Komnakuio Tripp Lite.

0TKa3 ucnaputena 22 (1)EVAP FAILURE lpoBepbTe BO3AYLUHbII GUALTP 1 MCNapUTENb Ha MpeAMeT Hanuyua 3arpasHenuii. 06paTuTech 3a NOMOLLbIO B

KkomnaHuto Tripp Lite.

06neneHeHme ncnaputensa

23 (I)EVAPICEUP

lpoBepbTe BO3AYLIHbII GUALTP 1 MCNApUTeNb Ha NPeAMET Hanuuwa 3arpasHeHuii. 06paTuTech 3a nomoLLbio B
KkomnaHuto Tripp Lite.

3HauyeHuA AaBneHuaA nocne NpeBblleHna 1 naaeHna

[TpeBblLueHme JaBNeHA HarHeTaHNA 24 (HIGH DISCH PRESS lpoBepbTe KOHAEHCaTOp Ha NpeaMmeT 3abueanua. 06paTuTech 3a NoMoLLbto B Komnakuio Tripp Lite.
(0TKa3 BblK/HoyaTens Ha Bbixoe 25 ()DISCH SWITCH FAIL 06patuTec 3a nomoLLblo B komnanuio Tripp Lite.
[TpeBbiLLeHme JaBnenus B cucteme 26 ()HIGH SYSTEM PRESS lpoBepbTe KoHAEHCaTOp Ha NpeaMmeT 3abusanua. 06paTuTecs 3a NoMoLLbto B Komnakuio Tripp Lite.
Hu3Kuii ypoBeHb XnagareHTa B cucteme 27 (!)LOW CHARGE 06patutecb 3a nomoLLblo B Komnawuio Tripp Lite.
YcT0iiuMBO HU3KOE JaBNeHIe BCACbIBaHUA 29 ("LOW SUCT PRESS 06patuTech 3a nomoLLblo B komnauto Tripp Lite.
HeB03MOXHOCTb BOCCTAHOBNEHUA HOMUHANBHOTO 30 (')LINE IMBALANCE 06patutecb 3a nomoLLblo B Komnawuio Tripp Lite.

0TKa3 Komnpeccopa

31 (/)COMPRESSOR FAIL

06patuTech 3a nomoLLblo B komnanuio Tripp Lite.

0TKa3 BEHTUNATOPA

34 ()FAN FAIL

06patuTech 3a nomoLLblo B komnaHuio Tripp Lite.
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5. IKcnnyartayma

5.6 Mento STATUS (CTATY()

STATUS
<) K240 >
w
Operating Mode ON
Cooling OQutput XX.XkW
Return Temp XX.XF
W Supply Temp XX.XF@&
v
Remote Temp XX.XF
Cond. Inlet Temp XX.XF
Cond.Outlet Temp XX.XF
S2) )
b
Suct. Pressure XX.XMpa
Disch. Pressure XX.XMpa
Suct. Temp XX.XF
W Evap. Temp XX.XF@
v
Evap Fan Speed XX
Cond Fan Speed XX
Comp. Freq XXHz
S2) EEV Step XXXX @
v
Comp Current XX.XA
Fan Current XX.XA
Total Current XX.XA
2 )
hd
Run Hours
Air Filter XXXXHr
Evap Fan XXXXDay
W Cond Fan XXXXDagm
hd
Compressor XXXXDay
Condensate Pump XXXXDay
Atomizer XXXXDay
2 (-
v

Meio STATUS npegocTtasnaeT uHpopmavuio o Tekyiem pabouem pexume. [ins BXoAa B NOAMEHI0 HAXMUTe
CTpenky "BHu3".

I'IepBoe NOAMEHI0 NpefloCTaBNAET CJieAyIoLLe AaHHbIE:

Pabounii pexxum

Xonogonpon3BoauTenbHOCT (MprbAM3MTENbHOE 3HaueHMe B KBT)
Temnepartypa Bo3ayxa Ha Bxoge SRCOOL33K/SRXCOOL33K
Temnepatypa Bo3zayxa Ha Bbixoge SRCOOL33K/SRXCOOL33K

BTOPOE noaMeHI0 NpeoCTaBAAeT CneflyioLle AaHHbIe:

° TeMﬂepaTypa Y AUCTAHLMOHHOrO AaTuliKa
o TeMHepaTypa BO3/lyXa Ha BX0A€ KOHZleHCaTopa
° TemnepaTypa BO3/lyXa Ha BbIX0A€E KOHZIEHCaTOpa

TpeTbE NoAMEHI0 NpefloCTaBnAeT CiefyioLle AaHHbIE:

o [laBneHvie xnapiareHTa Ha BXoZie Komnpeccopa

o [laBneHve Ha BbIXOLE KOMMpeccopa

o Temnepatypa XnafareHTa Ha BXojie KomMnpeccopa
e Temnepatypa y ucnaputens

l'|9TB€.‘pT()e noAMeHI0 NpeloCTaBnAeT CieayoLe AaHHbIE:

o (KOpOCTb BpaLLeHIA BEHTUAATOPOB, PEryNupyIoLLuX NPUTOK BO3AYXA K Ucnaputento
o (KOpOCTb BpaLLeHIA BEHTUNATOPOB, PErynupyIoLLX MPUTOK BO3AYXa K KOHAEHCaTopy
o Paboyas yactota komnpeccopa (B M)
o [lonoXeHue 3M1eKTPOHHOTO PaCLUMPUTENBHOTO BEHTUAA

MAToe NoAMeHI0 NpefoCTaBAAET CeAylolLme AaHHbIe:

o Tok, noTpebnsemblii KOMnpeccopom
o Tok, noTpebnsemblii BEHTUNATOPAMM
o 0611 TOK Ha YCTPOIACTBO

Lllectoe n cenbmoe NofMeHio NpefoCTaBNAT laHHbIE 0 BPEMEHN UCNONb30BAHUA CNEAYIOLLNX SNEMEHTOB:

Bo3gywHblii punbtp
Bentunarop ucnapurena
BeHTunaTop KoHpaeHcaTopa
Komnpeccop
KoHpeHcaTHbIN Hacoc
Bogopacnbinutens
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5. IKcnnyartayma

5.7 Menio SETUP (HAYANIbHAA YCTAHOBKA)

SETUP
Press ENT to Unlock
<) W & (@
b 4
1. Open Password
2. Close Password
3. New Password
S 4. Exit
h 4
11l
® @ Press SET
v
SETUP
Press ENT to Unlock
W @D (@
hd
Target Temp XX.XF
Mode: System Off
Press e To Toggle
w (=
b
Auto Start X 10n O0Off
Units X 0°C 1°F
Beep On Key X 10n OOff
W (-
hd
Air Filter Int XXXXHr
Filter Alm X 10n O0Off
2 -
b
High Limit Alarms
Supply Air XX.XF
Return Air XX.XF
2 -
hd
Accessory Input
Input Type X ON.O.1N.C.
Off on Acc X 1YES ONO
W ()
v
Water Leak Input
Input Type X ON.O.1N.C.
Off on Leak X 1YES ONO
S 7 (=
v
Accessory Output
Output Type X ON.C.1N.O.
Output Src X ONone 1ALL
S 2 2 Crit. @&

Metto SETUP paeT Bo3m0HOCTb 3afiaBaTb paboune napametpbi yctpoiictea SRCOOL33K/SRXCOOL33K. Ana Bxona
B MOAMEHI0 CNeflyeT CHayana pa3bnokMpoBaTh MeHIo MyTeM BBOAa Ha3HaueHHOro napond. Mpu HaxoxaeHun B
ncxogHom Mento SETUP HaxmuTe ENT Ana BbiBoga MeHIo napons.

B MeHI0 Naponis npeocTaBAAIOTCA Ha BbIOOP ClieaytoLLMe BAPUAHTDI:

o BBecTu naponb AnA pa3bnokuposanua cuctembl SETUP
© 3aKpbiTb NAPO/b 1 3a6N10KNPOBATH CMCTEMY
o (037aTb HOBBIiA NapoNb
[inA co3aanua HoBOro napons:
1. Pas6bnokupyiite cuctemy SETUP c ncnonb3oBaHuem TekyLuero napons. llaponb no ymonyaxuio umeet

3Hayenue 000000.

2. TIpokpyTute 06paTHO 10 MeHH Napona 1 ¢ NoMoLLblo KHonki SET nponuctaiite o ‘New Password’ (HoBbiii
naponb).

3. Haxmwre SET ana BXopa B UMCNIOBOE NOAE 1N C NOMOLLbIO CTPENOK BBEPX/BHIU3 BBEAUTE HOBbIA Napofb.
Haxmute ENT.

4. B meHI0 noATBepaeHNA BBEAWTE HOBbI Naposb MOBTOPHO 11 HaxMmuTe ENT.
5. YcTpoidcTBo c006LWMT 06 yCnewwHom U3MeHeH!I napons.
o BoliiguTe u3 mento SETUP
Tpumeyarue. llaponu mo2ym umems 0n1UHy 00 Wecmu CUMBOI08 U Q0K HbI COCMOAMb U3 YUCT0BbIX 3HAYEHU .

I'Iepaoe NoAMEHI0 AaeT BO3MOMXHOCTb BBOANTD:

o LleneByto Temnepatypy nomeLleHua
o (uctemHblii pexum (Bkn i Boikn)

BTOpOE NoAMEHK 1a€T BO3MOXHOCTb BBOAUTD:

© 3a/1aHue Ha aBTOMATMYECKI 3anycK NPU BKIKYEHUN B CeTb
o EanHnubl otobpaxaemoit nndopmavian (CU unmu HemeTpuyeckme)
o [IpeanouTnTenbHbIA 3BYKOBOIA CUTHAM NMPU HAXATIN KNaBULL

TpeTbe noAMeHI0 AaeT BO3MOXKHOCTb BBOAUTD:

o KonnuecTo yacos 10 Heo6X0AMMOIT 3aMeHbl BO3AYLLHOTO GunbTpa
o 3a/jaHue Ha aKTUBALVIO UMK AeaKTUBALMIO NPeLynpeanTeNbHOro CArHana o HeobXoAUMOCTH 3aMeHbl
BO3ZyLLHOrO GuabTpa

l'|9TB€[JT()€ NOAMEHI0 AaeT BO3MOXHOCTb 3alaBaTb npeAynpeanuTeNibHble CUrHaNbl 0 AOCTUMEHUU BEPXHUX
npefenbHbIX 3HaYeHWi AnA:

o Temneparypbl Ha Bbixoge SRCOOL33K/SRXCOOL33K
o Temneparypbl Ha Bxoge SRCOOL33K/SRXCOOL33K
lTpumeyarue. Ycmpoliicmso coobuyaem o npegbitieHul 106020 U3 3a0aHHbIX N06308AMeNIEM 3HAYeHUL.

[14T0e noMeHt0 ;aeT BO3MOMHOCTb BBOANTD:

o HopmanbHoe coctosHue Ha Bxope yctpoiicTa. (N.O. 03HauaeT HopmanbHo pa3omkHyToe, a N.C. - HopmanbHo
3aMKHYTOE)

o 3a/jaHue Ha OTKMIoYeHue YCTPOACTBA NPY N3MEHEHINM COCTOAHINA Ha BXOAe

lpumeyanue. Ycmpolicmeo Hanpasssem npedynpexaderue npu Kaxaom U3MeHeHUU CoCmOoAHUA 0amyuKa.

Yerpoiicto SRCOOL33K/SRXCOOL33K nocTynaer ¢ BXoAHbIM KOHTAaKTOM, COCTOAHIE KOTOPOr0 MOXET onpeaenaTbca
noNb30BaTeNeM. ITOT KOHTAKT OTCNIEVBALT COCTOAHME ATUMKA 11 PearnpyeT Ha Niobble M3MeHeHIA ero COCTOAHMUA.
Lllectoe nogMeHI0 AaeT BO3MOXHOCTb NepekioyaTh:

o HopmanbHoe cocTosiHMe faTulKa yTeukin BOAbI (Pa3OMKHYTOe UK 3aMKHYTOe)

 3ajjaHue Ha OTKMIOYEeHUe YCTPOTICTBA NP 0BHAPYMKEHNN YTEUKM

Yerpoiicto SRCOOL33K/SRXCOOL33K nocTynaer ¢ BbIXOAHbIM KOHTAKTOM, COCTOAHME KOTOPOTO MOXET
onpeaenaTbCA noNb30BaTeNeM. TOT KOHTAKT OTCNIEXMBAET COCTOAHME AaTUNKa U pearupyeT Ha Niobble U3MeHeHUs
€ro COCTOAHMA.

CeabMoe NOAMEH0 [1aeT BO3MOXKHOCTb nepeknoyatb:

o HopmarnbHoe cocTosHYE Ha BbIXOZE YCTPOICTBA (PA30MKHYTOE UM 3aMKHYTOE)
o Tin npejynpeauTeNbHOrO CUTHANA, BbI3bIBAIOLLEr0 M3MEHEHIE COCTOAHINA Ha BbIXOZE U3 HOPMAJIbHOTO
(oTcyTCTBYET, BCE UMM KPUTIYECKNIA)
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5. IkcnnyaTtayma

Reset Air Filter Hours

XXXXHr
I\ J] N
To Set Time Press
Technician Menu
CJ) @

Technician Menu
See Installation Manual
For Instructions
N

Bocbmoe nozimeHIo 0becrieynaeT BO3MOXHOCTb COpOCa KONMYECTBA YaCoB MCMOb30BAHNA YCTaHOBNEHHDIX
BO3AYLLHbIX QUALTPOB.

[leAiToe nomeHto 0becneyunBaeT BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM BpeMeHI 1 BXofa B MeHio Technician (Hanaguuk).

Meto Technician ncnonb3yetca ans M3MeHeHUA NapameTpOB EKTPUYECKOro TOKa MU MCMIONb30BaHNI YCTPOICTBA
CKeCTKMM KabenbHbIM MOAKI0YeHeM.
BHUMAHWE! He menaiite naHHyto HacTpoliky B mogenu SRCOOL33K npu ucnonb3oBanuu BxogHoro
] kabena L6-30P, noctaBnAemoro B komnnekTe. He npucsanBaiite JaHHOMy napameTpy 3HaueHue,
| ]

5.8 Menio LOGS (*KYPHAbI) u INFO (MHOO)

LOGS
) N2 >
INFO
- N2 >
5.9 Menio HELP (CMIPABKA)
HELP
- @ >

5.10 incTaHUMOHHBIN KOHTPONb U yNpaBieHune

oTnnyHoe ot 24,0 A (npu ucnonb3oBaHmn BxoHoro kabens) unu 30,0 A (npu KecTkom kabenbHom
nogktoueHnn) He meHaiite JaHHylo HacTpoiiky B mogenn SRXCOOL33K.

bonee noapo6Hyio MHOopMaLmio cM. B PyKOBOACTBE MO MOHTaXy.

Mento LOGS ob6ecneunsaet goctyn K ctpanuue Event Log (MypHan cobbiTiii). Bce npesynpeautenbHble curHanbl
BHOCATCA B XypHan CobbITUil C METKOI BpemeH/LaTbl.

Mento INFO 06ecneunsaet goctyn Kk ctpanuue Information (MHpopmauna). Ha 3toil ctpamue otobparaetca
HauMeHOBaHe MOAENM, CepUiiHbIi HOMep, MeCTo YCTaHOBKY, HaMeHOBaHe YCTPOVCTBA 1 NPouMe CBefeHusA 06
ycrpoitctee SRCOOL33K/SRXCOOL33K.

Menio HELP npepctaBnsaet coboii 3kpaHHoOe nocobue o nepemeLLeHmio BHYTPU MeHI0 U NOAMEHIO.

KonTponb 1 ynpasnenue ycrpoiicteom SRCOOL33K/SRXCOOL33K moryT Takxke ocylLecTBAATLCA AUCTaHLMOHHO Mo npoTokonam SNMP, Web, telnet uan Modbus. [1n4 AncTaHLmoHHoro KOHTponA

W ynpasnenua Tpebyetca ceead kapta, Hanpumep SNMPWEBCARD npou3ssoactsa Tripp Lite (npogaetca otaenbHo), npespatuatowias SRCOOL33K/SRXCOOL33K B ycTpoilcTBO C ceTeBbIM
ynpasneHueM. bonee nogpo6Hyto HGopMaLiyio 06 yCTaHOBKe 1 HACTPOIAKe CeTeBOI KapTbl MOXHO MOYYMUTb 13 PYKOBOACTBA N0 MOHTaxy ycTpoiictea SRCOOL33K/SRXCOOL33K n gokymeHTawum
k Be6-kapte. 06HoBuTe npoLumBky ycTpoiictBa SNMPWEBCARD o nocnegHeii Bepcun. Ee MoxHo 3arpy3uTs ¢ caitta tripplite.com.
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6. BoisBneHue u y(TpaHeHue HEMCHP&BHOCTEI?I

Haiigute I'Ip06ﬂ€My 11 03HAaKOMbTeCb C BO3MOXHbIMI Cnocobamu ee peLuexna B CHEAyIOLLleVI Taﬁnmue. B Cnyyae COXpaHeHnA BO3HUKLLEN I'Ip06HEMbI noceTute CTpaHuuy Www.tripplite.com/
support ana nonyyexus TeXHUYECKOIA noaAepXKKN.

Mpo6nema

Bo3moxHasa npuymHa

Bo3moxHoe pewieHne

BeHTVIJ'IﬂTOp He 3anyCKaeTca.

OTKnouenme KOHAULUOHEPa N0 KOMaHAe
N3BHeE.

OTcoeuHuTe Kabenb CBA3N 1 Nepe3anycTute YCTpoiCTBo.

HewcnpaBHocTb BeHTURATOpA. 3ameHuTe BeHTUNATOP.
KoHpuumoHep He MoXeT focTUub 3arpAsHeHue GubTpa. OumncTute GuabTp.
3a/1aHHOr0 3HAUEHWA TeMMepaTypbl.

3arpAasHeHue 3meeBHKa. OuncTute 3MeeBMUK.

Tennosas Harpyska CIMWKOM 0TAaleHa.

ﬂepemecwne KOHAULUKOHED.

HenpaBunbHas ckopocTb BpaLLeHus
BeHTUNATOpA.

(KOpO(Tb BPALLEHNA BEHTUNATOPA Y(TaHOB/NEHA B PEXUM Low. YctaHoBute CKOPOCTb BpaLleHna
BEHTUNATOPA B PeXUM Auto unun yBENnybTE ee.

/136bITOYHOE KONMUECTBO BOADI B
YCTPOICTBE NN PALOM C HUM.

(nuwwKom BbICOKas BNAXHOCTb BO3JyXa B
nomeLteHun.

YcTaHOBHUTE JONONHUTENbHYI0 OTBOAHYH JIMHMI.
(KoppeKTUpyiiTe yCTaHOBMEHHOE 3HAUeHMe Ha yBNAXHUTENbHOM 000pyL0BaHIM
YnyyiuuTe repMeTUYHOCTb MOMeLLHNA.

3arpAsHeHue GunbTpa.

OumcTute GuabTp.

3arpﬂ3HeHme 3MeeBuKa.

OumcTute 3MeeBuK.

Ype3mepHblii ypoBeHb Lyma npiu
paboTe KOHANLMOHepa.

HenpanmbHaﬂ CKOPOCTb BpaLleHusa
BEHTUNATOPA.

YctanosuTe 6onee HU3KYI0 CKOPOCTb BPALLEHNA BEHTUNATOPA.

(konneHue Boabl BONN3M
KOHANLMOHEpA.

He noaicoeAnHeH i HenpaBusIbHO NPONOXKeH
LUNAHT 18 0TBO/A KOH/EHCaTa.

MpoBepbTe NPaBUIbHOCTb NOAKNIOUEHIA LLUTAHTa ANA 0TBOAA KOHAEHCATa, €ro NPoKnaaKM K
Hacocy 11 3a npefenbl KOHAMLMOHEpa.

YTeyka B cucteme CmBa.

HaiiguTe MeCTo yTeuku 1 ycTpanuTe ee.

KoHpmumoHep He BbIPOBHEH HaznexaLLum
o06pazom.

OTperynupyiite BbICOTY HOXEK KOHAULMOHEPA.

loBpexaeHue n3onaumun Tpybonposoga.

Haiiute MecTo noBpe/aeHus 1 BOCCTAHOBWTE LIENIOCTHOCTb U30AALMM.

[Tpu paboTatoLem KoHAMLMOHepe
He dyHkumoHupyet XK-naHensb
ynpasnexus.

HenpasunbHoe MoK ioueHIe I0KaNbHOTO
aucnnes.

MpoBepbTe NPaBUALHOCTL NOAKMIUEHUA Kabena NOKaNbHOrO AUCANen.
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7. podunakTuueckoe 06cyKNBAHNE U PEMOHT

ﬂpUME‘IaHUE. (ﬂebyfou(ue (Mpaxuyel Mmozym 0Obimb K(epokonuposaHol 01 UCNO/Ib30BAHUA 8 npouyecce niaH08020 mexHu4yecko2o 05(/7}/)KUBIJHUH U pemoHma. Komnanus Tripp Lite peKOMeH(?yem
(OXPaHAMb 3an0JIHeHHble (I)OpMyﬂﬂpbl MexHuYyecko2o 06(}7y)KUGGHUﬂ 019 UCNO/Ib308AHUA 8 6y0yu(eM,

I1po¢unaKTut|ecxoe OGCIIY)KMBaHI/IE N PEMOHT aBTOHOMHOI0 KOHAULNOHEpPa

KOHTPO/IbHbIN NMEPEYEHD EMEMECAYHDBIX ONEPALIUIA MO TEXHUYECKOMY OBCITYKUBAHUIO
YCTPOMCTBA Tripp Lite SRCOOL33K/SRXCOOL33K

MoarotoBun: [llara:

Homep mogenn CepuitHblit Homep

06Lwumit ocmoTp

MGCToyCTaHOBKMKOHAVILI,I/IOHEpa

3aziaHHoe 3HaueHue Temnepaty
pbl

Temnepatypa/BnaxHoCTb BO3/iyXa B MOMELLEHI Y BbIXO/A KOHAMLIMOHepa:

Temnepatypa BnaxHoctb
MoanepuBaeT In YCTPOACTBO 3aaHHOR 3HaUeHNe TemnepaTypbi? Jad Her( )
VImetoTca nu BUANMbIE NOBPEXAEHNA KOHAMLMOHePa, HANPUMep BMATUHbI WK LLapaniHbl? Ja (] (Ykasarb) Her( )

VImetoTca nu Kakune-nubo MPU3HAKWK 3arpA3HeHna Opr)KaIOLHEVI cpenbl ((KOI’U’IEHI/Iﬂ rPA3K, NblK, NHOPOAHLIX MaTEPUaNoB, NATHA )KI/I,U,KO(TGVI) BOMN3M MecTa YCTaHOBKM y(TpOI?I(TBi:l.7

Ja (] (Ykasarb) Her( )

WcTopua aBapuitHbIX c06LLeHNIA 33 NpOLLeALIMA MecALL:

OCcMOTp Ha NpeAMeT HanUunaA 3arpA3HeHuil

(L] MpoBepbre cocTosHue GunbTpoB Bo3BPaTHOTO BO3AYXa. Ipnt HEOBXOAUMOCTY 3aMEHUTE WX.

0cMOTp MeXaHN4ecKoi/aNeKTpuUecKoil yacten

A BHumaHue! I'Iepe.q HayasioM 0CMOTPa MeXaHNYeCKUX U N1IeKTPUYECKUX 3J1IeMeHTOB BbIK/IOYNTE KOHAULIMOHEP U 0TCoOeAUHUTE ero 0TO BCeX UCTOYHUKOB NUTAHUA.
D I'Iposepre COCTOAHNE BEHTUNIATOPA. Bce anemeHTbI JOMKHbI ABUTaTbCA CBOﬁO}lHO 6e3 kakux-nubo NPU3HAKOB 3aelaHNA NN NOBPEXAEHNA.

(L NpoBepbTe NpoXoAUMOCTb KOHAEHCATHOIA IHIAW.

(L] OcmoTpuTe WHYp NUTaHIA M SNEKTPUYECKYI0 BUAIKY HA NPEAMET HAMYIA NOBPEXAEHMUIA.
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7. podunakTuueckoe 06cyKNBAHNE U PEMOHT

KOHTPONbHbIN NEPEYEHD EXXEKBAPTANIbHbIX OMEPALMI MO TEXHUYECKOMY OBCNYXKUBAHMIO
YCTPOWCTBA Tripp Lite SRCOOL33K/SRXCOOL33K

MoarotoBun: Jlata:

Homep mopenn CepuitHblii Homep.

[Tpou3sepuTe Bce npeaycMoTpeHHble KOHTPONbHbIM NepeyHem exemecautble onepauyn [TH0C cnegytowne feicteus:

OCMOTp MexaHuqecxov"llanexrpuqeckoﬁ yacrei

A Buumanue! llepep Hayanom ocmoTpa MexaHUYECKUX M IEKTPUYECKUX YN1EMEHTOB BbIK/IOUMTE KOHAULMOHEP U 0TCOeIUHMUTE ero 0TO BCEX CTOYHUKOB MUTAHUA.
(L] OcmoTpuTe KpeneskHble 3NeMeHTbI BEHTUIATOPA U U HEOOXOAUMOCTY 3aTAHNTE UX.

(L] Oumctute unv 3ameHuTe GUALTPI.

(L] Oumctute nogaoHb! AnA c6opa KOHAEHCATa.

(L] Oumctute nuHI0 0TBO/A KOHAIEHCATA.

(L] Ynanure Bce uHopoaHble MaTepuasbl C NOMNABKOB KOHAEHCATOOTBOAYMKA.

(L] Ynanure nbinb 13 0TBepCTHiA B ABepLLE.

(L] Ynanure nbinb 13 rHe3[ BEHTUNATOPOB.

(L] MpoBepbTe NpaBuIbHOCTb GYHKUMOHNPOBAHIA YCTAHOBIIEHHOTO PEXIMA OXNIAX ACHUS.

(L] O6pa6oraiite ciuBHOI NOAA0H CPEACTBOM /A HAaHeCeHs NOKPbITUi Tuna Tabnetok Virginia Pan Tabs. MpoBepbTe, uT06bl UCMONb3YeMOE CPEACTBO ObIN0 HETOKCUYHDIM, HEKOPPO3UOHHDIM I
He 0CTaBNANO HareTa, CNoco6HOro NoBpeaMTb YCTPOICTBO U CIMBHOI NOALIOH.

Mp . 06p C1UBH020 N00D0HA yemp makue np Kak Henp (i 3anax, nepesue u nogpexdeHue 8000, 3a cem npedomBpaujeHus 3aKyNOPKU CIUBHbIX MpyGoNposodos U omeepcmudl.

OcMOTPp Ha NpeAMeT HanUunsa 3arpA3HeHuil

D I'IpOBepre COCTOAHME CIMBHOTO NOAAO0HA U HANWYKE CKOMAEHNI B HEM MNHOPOAHbIX MaTepnanos. Oyuwwaiite NoAA0H N0 mepe HeobxoaMMoCTH.

KOHTPOJIbHbIN MEPEYEHD NOTYTOA0BbIX ONEPALMIA MO TEXHUYECKOMY O6CNYXUBAHUIO
YCTPONCTBA Tripp Lite SRCOOL33K/SRXCOOL33K

MoarotoBun: Jlata:

Homep mopenn CepuitHblit Homep.

lpou3seauTe BCe npeaycMoTpeHHble KOHTPONbHBIM NepeyHem exemecauHble onepauum NNHC cneaytowwee felicTue:

D OCMOTpVITe 3MeeBUKN UCnapuTena i KOHAeHCaTopa 1 npu Heo6Xo4NMOCTH oumcTUTE NX.
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8. XpaHEHMe U TeXxHnyeckoe OGCHY)KI/IBaHI/Ie

XpaHeHue

MNepez nomeLLeHIeM JaHHOTO YCTPOIICTBA Ha XpaHeHWe yoeauTech B TOM, YTo BCe Tpy6ONPOBOAbI U BO3AYXOBOAbI HAZEXHO 3aKPENIEHbI Ui AEMOHTUPOBAHbI 11 XPAHATCA HAANEXALLMM
06pa3om. Takxe y6eauTeCh B OTCYTCTBUYN BHYTPU YCTPOIACTBA OCTATKOB KOHAEHCATA.

TexHnyeckoe OGUIY)KMBaHVIe

Ha npuo6petexHoe Bamu u3genve mapku Tripp Lite pacnpocTpaHseTca AeiicTBIE rapaHTM, YCIOBUA KOTOPOV M3NI0XKeHbI B HACTOALLEM PYKOBOACTBE. Kpome Toro, komnakua Tripp Lite npeanaraer
paz MporpamMm pacLuMpeHHoii rapaHTUi 1 06CyMBaHUA Ha 06bekTe. Boniee NoAPOGHAA HGOPMALYA 0 TEXHUUECKOM 0BCAYXKUBAHIN M3N0XeHA Ha CTpaHULe www.tripplite.com/support. lepen
BO3BPATOM CBOETO U3AENS B LENAX TEXHINYECKOTO 00CyIBaHNA NPocb6a BbINONHUTL CleaytoLLne AeiCTBIA:

1.

BHumarensHo n3yuute nopAL0K MOHTaMa 1 aKkcnayataLum y(TpOﬁ(TBa, I'IpVIBe,CleHHbIVI B HAaCToOALLEM PYKOBOACTBE, BO n3bexanue I'|p06]'|€M, KOTOpble MOTYT BOSHUKHYTb B X04€ paﬁOTbI
113-32 HENPaBWNbHOMO MOHMMAHMA NPUBELEHHbIX B PYKOBOACTBE YKa3aHWiA.

Ecnu npo6nemy peLwnTb He yaanoch, He 06paLuaiitecs K NPoAaBLY 11 He BO3BpALLiiTe U3aienve emy. B 3ToM criyyae noceTuTe MHTEPHET-CTPaHKLLY no agpecy: www.tripplite.com/support.

Ecnn Bo3HMKLLas npobnema TpebyeT npoBeaeHIA PeMOHT UMW TEXHUYECKOro 06CNyX1BaHNA, 3ail4uTe Ha cTpaHuLy www.tripplite.com/support u HaxmuTe Ha ccoinky Product Returns
(Bo3pat u3penwit). 3ech Bbl MoxkeTe 3anpocuTb Homep Returned Material Authorization (RMA) (pa3peLueHue Ha Bo3BpaT Matepuanos), KoTopblii HEOOXOANM ANA NpoBeaeHNA
TeXHUuecKkoro o6cnyxuBaHua. [1na 3anonHeHna 7ol NpocToil OHNaIAH-HopMbI NoTpebyeTca ykasaTb HOMep MOZENH 1 CepUilHbIil HOMep BaLlero U3Lenus, a Takxe obLume (BefeHus 0
nokynatene. Homep RMA BmecTe ¢ yka3aHuAMU No TpaHCMopTUPOBKe OyAeT HanpaBneH Bam no 1eKTPOHHOI nouTe. Ha Kakue 6bl To Hi 6bIN0 YOBITKM (MPAMbIe, KOCBEHHbIE, NoCneayioLLMe
W BbI3BaHHbIe 0C00bIMIN 00CTOATENbCTBAMI), CBA3AHHbIE C TPAHCNOPTUPOBKOI U3aeNUA B afpec komnaxum Tripp Lite unu ee ynonHOMOUEHHOr0 CEPBICHONO LieHTPa, AeliCTBYE rapaHTy
He pacnpocTpansaeTca. (TOMMOCTb TPAHCMOPTUPOBKIA U3enuii B aapec komnanuy Tripp Lite i ee ynonHoMoueHHOro CepBUCHOTO LieHTpa JI0MHa 6biTb onnaueHa aBaHcom. Homep RMA
JLOMKEH 6bITb YKa3aH Ha BHeLLHeii CTOpOHe ynakoBKu. Ecin Bo3BparT 3aenus npou3BOANTCA B NepUOJ AEiACTBIAA FapaHTIAM, TO HEOOXOANMO NPUNOXMTb KOMKI0 TOBAPHOTO Yeka NpoAaBLa.
Bo3Bpar u3zenua ana npoeeHNA pemMOoHTa UK TeXHUYECKoro 06y KIBaHNA LOMKEH NPOU3BOANTLCA 3aCTPaXOBAHHbIM NePEBO3UNKOM N0 aZPecy, yKa3aHHOMY B 0TBETeE Ha BalLl 3anpoc
Homepa RMA.
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9. [apaHTuitHble 0643aTeNbCTBA U perucTpaLns rapaHTUn

OTPAHWYEHHAA TAPAHTUA 1 rop

[poAaseL| rapaHTUpyeT OTCYTCTBIUE U3HaUaNbHbIX AeGeKTOB MaTepuana Unn U3roTosneHnA B TeyeHue 1rofa C MOMeHTa NepBoii NOKYNKN AAHHOTO U3AENNA NPU YCI0BUY €ro CM0Nb30BaHUA B COOTBETCTBIN CO BCEMI NPUMEHUMBIMU K HeMy
ykazaHuamu. B cnyyae nposBneHna kakux-nubo AehekTo Matepuana Ui 3roToBNEHNA B TeueHMe yKazaHHoro nepuopa MpogaseL) 0cyLLeCTBAAET PEMOHT UK 3aMeHy AHHOTO U3AENNA NCKNIOUUTENbHO M0 CBOEMY ycMoTperuto. 06y xmBaHme
10 HacToALLei [apaHTM NPOU3BOANTCA TONLKO NPV YCNOBUM A0CTBKM UM OTPaBKI BaMin 6pakoBaHHOrO U3fenua (C npefBapuTenbHOi ONnatoil Beex pacxofioB No ero TpPaHCMopTUPOBKe wny Aoctaske) no appecy: Tripp Lite, 1111 W. 35th Street,
Chicago, IL 60609 USA. Pacxoabl no 06paTHoii TpaHcnopTupoBKe u3aenua onnauusakotca MpogasLom.

JIEACTBIE HACTOSLLIEN TAPAHTUIA HE PACTIPOCTPAHAETCA HA CYYAI ECTECTBEHHOTO U3HOCA WV MOBPEXAEHNS B PE3YNILTATE ABAPUM, HEHAZTEXALLETO MCMONb30BAHNS, HAPYLUEHWS NPABI SKCMINYATALIMW WK XANATHOCTM.
MPOJIABEL| HE NPEJIOCTABNIAET HUKAKMX ABHO BbIPAXEHHDIX TAPAHTIAV 3A UCKMIOYEHWEM NMPAMO U3MOXEHHOW B HACTOALLEM AOKYMEHTE. 3A UCKMIOYEHUEM CTTYYAEB, 3AMPELLEHHbIX AEACTBYIOLLNAM 3AKOHOLATENbCTBOM, BCE
MO/IPA3YMEBAEMDbIE FAPAHTIAM, BK/IOYAA BCE TAPAHTUN MPUTOZHOCTYA ZUNA NPOAAXM UMW MCNONb30BAHIA MO HASHAYEHHIO, OTPAHWYEHDI O MPOJOMXUTENBHOCTY AEACTBIAA BBILUEYKA3AHHbIM TAPAHTUAHBIM CPOKOM; KPOME TOTO,
113 HACTOALLLER TAPAHTWIA ABHBIM OBPA30M UCKIOYAIOTCA BCE MOBOYHBIE, CYYAIHBIE 1 KOCBEHHBIE YBbITKM. (B HekoTopbix wTaTax He AoNyCKaeTcs BBefieHMe OrpaHUueHUii Ha NPOAOMKMTENLHOCTb AICTBIA TeX WNH UHbIX MOAPa3yMeBaeMbix
rapaHTiA, @ B HEKOTOPBIX - UCKITKUEHMe UV OrpaHuyeHme pa3mepa NoGOYHbIX UM KOCBEHHDIX YObITKOB. B 3TUX Cyuasx BbiLLeU3N0XeHHbIe OrpaHUYeHIA U UCKMIOYEeHNA MOTYT Ha BaC He pacnpocTpaHaTbca. HactoAwas fapanTua npegoctasnaer
BaM KOHKpeTHble opUANYecKIe NpaBa, a Habop ApYruX BaLLX NPaB MOXKET ObITb PasNNYHbIM B 33BUCUMOCTM OT KOPUCAUKLIMM).

BHUMAHME: NMepea Hauanom ncnonib30BaHIa AAHHOTO YCTPOICTBA NONIb30BATENb AOMKEH YOEAUTLCA B TOM, YTO OHO ABNAETCA MPUTOAHbIM, COOTBETCTBYIOLLM UK Ge3onacHbiM AnA NpeanonaraeMoro npumeHeHns. B (8asu ¢ Gonbiumm
Pa3H006pa3em KOHKPETHbIX NPUMEHEHNI NPON3BOAWTENb HE AET KaKuX-1G0 3aBepeHHit W rapaHTyii OTHOCUTENbHO MPUTOZHOCTM AHHOTO U3AENNA ANA KAKOT0-GO KOHKPETHOTO MPUMEHEHNA UK €ro COOTBETCTBIS KAKUM-NG0 KOHKPETHBIM
TpeboBaHuAM.

PETNCTPALIAA TAPAHTUN

JIng perucTpaLuy rapanTUu Ha BHOBb Npro6peTenHoe uaienue Mapkm Tripp Lite noceTuTe MHTepHeT-CTpaHyLLy no aapecy: www.tripplite.com/warranty npamo ceiiuac. Mocnie 3T0ro Bbl aBTOMATUUECKI CTaHOBHUTECH Y4ACTHIKOM JI0TePei 1 NonyyaeTe
BO3MOXHOCTb Bbiurpatb BECMTATHOE u3genve mapku Tripp Lite!*

*0 MOKyNKu Mpu Hanuyuv 3anpeta Ha 6 [laHHoe Hepielic Ha panxoe

PacnpocTpaHAeTcA pag orpaHuyenmit. OTKpbITo TonbKo AnA pe3uperTos CLUA. Mogpo6HocTy cm. no appecy www.tripplite.com.

NpeHTduKaLnoHHbIe HOMepa C00TBETCTBUA HOPMATUBHbIM TPE6OBBHM$|M

B wenax cepTuduKkaumm Ha CooTBETCTBIE HOPMATUBHBIM TPEGOBAHNSAM ¥ 0N03HaBaHWA NpUoBPeTeHHOMY Bami u3penuto Mapku Tripp Lite npucBoeH yHUKanbHbIii cepuiitblit Homep. CepuiiHbiii HOMep pacronaraeTca Ha 3aBoCKoii Tabnuuke BMeCTe
€0 BCEMM HE0BX0AMMBIMI OTMETKaMM 0 MPUEMKe U NPOYeil UHG i1. Tpy 3anpoce MHGOPMALIK 0 COOTBETCTBUY AAHHOTO M3AENNA HOPMATUBHbIM TPEGOBaHUAM 00A3aTeNbHO yKa3biBaiiTe ero cepuiiHblit Homep. CepuiiHblii HoMep He CelyeT

PO

nyTatb C HAUMEHOBAHUEM MapK U3Aenna nam HoMepom ero Mofenu.

Komnanus Tripp Lite noctosHHO COBEPLUEHCTBYET (BOK NPOAYKLNI. B cBA3M € 3TUM BO3MOXHO U3MEHEHIE TEXHUYECKNUX XapaKTepucTuk 6e3 npeaBapuTeibHOro yBeAoMIeHUA.
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